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Avant de commencer, bien vouloir lire ce manuel d'utilisation !

Chére cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un produit Beko. Nous espérons que vous tirerez le
meilleur parti de votre produit, qui a été fabriqué avec une technologie de pointe et de qualité supérieure.
C'est pourquoi nous vous prions de lire attentivement le présent manuel et tous les autres documents
connexes dans leur intégralité avant d'utiliser le produit et de les conserver ensuite car vous pourrez avoir
besoin de vous en servir ultérieurement. Si vous cédez |'appareil & une tierce personne, n'oubliez pas de
ui fournir le Manuel d'utilisation également. Respectez tous les avertissements et informations contenus
dans le manuel d'utilisation.

Souvenez-vous que ce Manuel d'utilisation s'applique également & plusieurs autres modéles. Les diffé-
rences entre les modeles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles
Vous trouverez les symboles suivants dans ce Manuel d'utilisation :

Informations importantes ou astuces
utiles sur I'utilisation.

Avertissement de risque de choc élec-
trique.

Avertissement de situations dange-
! reuses relatives a la santé et aux biens.

4

Avertissement de risque d'incendie.

ft Avertissement de surfaces brllantes.

Arcelik A.S.
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ﬂ Instructions importantes et mises en garde relatives a la sécu-
rité et a I'environnement

Ce chapitre contient les instructions
de sécurité qui vous aideront a éviter
les risques de blessure corporelle ou
de dégats matériels. Le non respect
de ces instructions entrainera |'annu-
lation de toute garantie.

Sécurité générale
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Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants de 8 ans et plus et
des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou men-
tales réduites ou des personnes
dénuées d’expérience ou de con-
naissance si elles ont pu bénéfi-
cier d’une surveillance ou
d’instructions concernant
I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et comprennent les
risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre ef-
fectués par un enfant sans sur-
veillance.

Les procédures d'installation et
de réparation doivent en tout
temps étre effectuées par des
agents d'entretien qualifiés. Le
fabricant ne sera pas responsable
des dommages causes a la suite
d'une utilisation faite par des per-
sonnes non qualifiées, situation
susceptible d'annuler aussi la ga-

rantie. Avant I'installation, lisez
attentivement les instructions.

Ne faites pas fonctionner |'appa-
reil s'il est défectueux ou pré-
sente des dégats visibles.
Assurez-vous que les boutons de
fonctionnement de I'appareil sont
en position d'arrét apres chaque
utilisation.

Sécurité électrique

Si le produit est en panne, ne
'utilisez pas, @ moins qu'il ne soit
réparé par un Agent d'entretien
agrée. Vous risqueriez un choc
électrique !

Branchez |'appareil uniquement &
une sortie/ligne avec mise a la
terre ainsi que la tension et la
protection spécifiées dans le cha-
pitre « Spécifications techniques ».
Faites installer la mise a la terre
par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez I'appareil avec ou
sans transformateur Notre entre-
prise décline sa responsabilité par
rapport a tout probleme consécu-
tif & la non mise & la terre de
I'appareil suivant la réglementa-
tion locale en vigueur.

Ne lavez jamais |'appareil eny
versant de I'eau. Vous risqueriez
un choc électrique !



Débranchez I'appareil pendant les
opérations d'installation, d'entre-
tien, de nettoyage et de répara-
tion.

Si le cordon d’alimentation est
endommagé, il doit &tre remplacé
par le fabricant, I'un de ses tech-
niciens ou une personne de quali-
fication similaire afin d’éviter tout
risque.

Installez I'appareil de sorte que
I'on puisse le déconnecter com-
pletement du réseau. La sépara-
tion doit étre effectuée par une
prise secteur ou un commutateur
intégré a I'installation électrique
fixe, suivant la réglementation en
matiere de construction.

La surface arriére du four devient
chaude pendant ['utilisation. Veéri-
fiez que le raccordement de
gaz/électrique n'est pas en con-
tact avec la surface arriere, cela
pourrait endommager les con-
nexions.

Ne pas coincer le cable d'alimen-
tation entre la porte du four et le
chassis et ne pas le faire passer
sur des surfaces brilantes. Dans
le cas contraire, I'isolation du
cable pourrait fondre et provoquer
un incendie suite a un court-
circuit.

Toutes les opérations sur des
équipements et des systémes
électriques ne peuvent étre réali-

sées que par des personnes habi-
litées et qualifiées.

En cas de dégats, éteignez I'ap-
pareil et débranchez-le du sec-
teur. Pour ce faire, coupez le fu-
sible domestique.

Vérifiez que la tension du fusible
est compatible avec I'appareil.

Sécurité du produit

Les parties accessibles de
I'appareil deviennent chaudes au
cours de son utilisation. Des me-
sures doivent &tre prises pour évi-
ter de toucher aux éléments de
chauffage. Les enfants de moins
de 8 ans doivent étre maintenus a
I'écart, sauf s'ils sont continuel-
lement surveillés.

Ne jamais utiliser I'appareil lors-
que le jugement ou la coordina-
tion est affectée par I'alcool et/ou
la drogue.

Prenez garde lorsque vous utilisez
des boissons alcoolisées dans vos
plats. L'alcool s'évapore a tempé-
ratures élevées et peut provoquer
un incendie étant donné qu'il peut
s'enflammer lorsqu'il entre en
contact avec des surfaces
chaudes.

Assurez-vous qu’aucune subs-
tance inflammable ne soit placée
a proximité de I'appareil étant
donné que les cotés peuvent
chauffer pendant son utilisation.
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e | 'appareil chauffe pendant son
utilisation. Des mesures doivent
étre prises pour éviter de toucher
aux éléments de chauffage qui se
trouvent a I'intérieur du four.

e @pargnez les ouvertures de venti-
lation d'éventuelles obstructions.

e Ne pas faire chauffer de boites de
conserves et de bocaux en verre
clos dans le four. La pression qui
s'accumulerait dans la bofte/le
bocal pourrait le faire éclater.

¢ Ne placez pas de plaques de
cuisson, de plats ou de feuille
d'aluminium directement sur le
bas du four. L'accumulation de
chaleur pourrait endommager le
fond du four.

e N'utilisez pas de nettoyants for-
tement abrasifs ou de grattoir en
métal affité pour nettoyer la porte
vitrée du four car ils peuvent rayer
la surface, ce qui peut entrainer
féler la vitre.

e N'utilisez pas de nettoyeurs a
vapeur pour le nettoyage de I'ap-
pareil, car ceux-ci présentent un
risque d'électrocution.

e Utilisez les grilles telles que dé-
crites dans la section « Utilisation
du four électrique ».

e Ne pas utiliser I'appareil si la
porte en verre est absente ou
fendue.

e La poignée du four n’est pas un
seche-serviettes. Ne pendez pas
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de serviettes, gants ou produits
textiles similaires lorsque la porte
est ouverte avec la fonction gril.
Utilisez toujours des gants de
protection thermique lorsque vous
placez dans ou retirez des plats
du four chaud.

Assurez-vous d'avoir éteint 'ap-
pareil avant de procéder au rem-
placement de I'ampoule. Cette
précaution vous évite tout risque
de choc électrique.

Avant le cycle de nettoyage, éli-
minez d'abord les saletés des
surfaces extérieures et intérieures
du four & I'aide d'un chiffon hu-
mide. Retirez tous les accessoires
du four.

Les surfaces chaudes peuvent
provoquer des brilures ! Ne
touchez pas au produit durant
|'auto-nettoyage et tenez les en-
fants a 'écart dudit produit. Pa-
tientez au moins 30 minutes
avant d'éliminer les résidus.
Pendant le nettoyage pyrolytique,
les surfaces peuvent chauffer
plus que d'habitude. Tenez les
enfants a distance.

Pour que le feu produit par votre ap-
pareil soit fiable,

veillez a ce que la fiche soit bien
branchée dans la prise afin que
des étincelles ne se produisent
pas.



e Utilisez uniquement les cébles de
rallonge d'origine, et veillez a ce
qu'ils ne soient pas coupés ou
autrement endommageés.

e Assurez-vous également que la
prise ne contient pas de liquide ni
de moisissure avant de brancher
I'appareil.

Utilisation prévue

e (et appareil est congu pour un
usage domestique. L'utilisation
commerciale est interdite.

e (Cette appareil doit tre utilisé
seulement & des fins de cuisson.
Il ne doit pas étre utilisé a
d’autres fins, par exemple le
chauffage de la piece."

e FEvitez d'utiliser cet appareil pour
réchauffer les assiettes sous le
grill, accrocher des serviettes et
des torchons, etc. sur les poi-
gnées, sécher et réchauffer quoi
que ce Soit.

e |e fabricant ne saurait étre tenu
responsable des dégats causés
par une utilisation ou une mani-
pulation incorrecte.

e |e four peut étre utilisé pour dé-
congeler, cuire, rotir et griller des
aliments.

Sécurité des enfants

® | es parties accessibles peuvent
s'échauffer pendant I'utilisation.
Les enfants doivent étre tenus a
I'écart.

e |es matériaux d’emballage peu-
vent présenter un danger pour les
enfants. Gardez les matériaux
d'emballage hors de portée des
enfants. Veuillez jeter les piéces
de I'emballage en respectant les
normes écologiques.

e |es appareils électriques et/ou a
gaz sont dangereux pour les en-
fants. Tenez les enfants a I'écart
de I'appareil lorsqu'il fonctionne
et interdisez-leur de jouer avec.

¢ Ne rangez pas d’objets au dessus
de I'appareil que les enfants
pourraient atteindre.

e |orsque la porte avant est ouverte,
ne posez pas d’objets lourds
dessus et ne permettez pas aux
enfants de s’y asseoir. Il pourrait
basculer ou les charniéres de
porte étre endommageées.

Mise au rebut de I'ancien appa-
reil

Mettez |'ancien appareil au rebut de
maniére responsable envers |'envi-
ronnement.

Ce produit porte le symbole de tri
sélectif correspondant aux déchets
des équipements électriques et élec-
troniques (DEEE). Cela signifie que ce
produit doit &tre manipulé conformé-
ment a |a directive européenne
2002/96/CE afin d'étre recyclé et
démonté de maniére & minimiser ses
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effets sur I'environnement. Pour de
plus amples informations, veuillez
contacter les autorités locales ou
régionales.

Consultez votre revendeur ou le
centre de collecte des déchets de
votre région pour vous renseigner sur
la mise au rebut de votre appareil.
Avant de mettre I'appareil au rebut,
sectionnez le cable d'alimentation et
verrouillez la porte (le cas échéant) de
maniere a le rendre inutilisable et
inoffensif pour les enfants.
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Elimination des emballages

¢ |es emballages sont dangereux
pour les enfants. Conservez les
emballages en lieu sr a I'écart
des enfants. Les emballages de
I'appareil sont fabriqués a partir
de matériaux recyclés. Eliminez-
les de maniere appropriée et
triez-les en fonction des instruc-
tions de recyclage des déchets.
Ne les jetez pas avec les déchets
domestiques normaux.



P Généralités
Vue d'ensemble

1 Bandeau de commande 6 Positions de la grille
2 Grille 7 Elément chauffant du grill
3 Plague 8 Ampoule
4 Poignée 9 Moteur du ventilateur (derriere la plague en
5  Porte acer)
5 4

1 2 3

1 Manette de sélection du programme
2 Minuteur numeérique

3 Bouton Augmentation/Réduction Température-
Temps

4 Bouton Menu
5 Bouton Marche/Arrét
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Contenu de I'emballage

Les accessoires fournis peuvent varier selon
le modele de I'appareil. Tous les acces-
soires décrits dans le manuel d'utilisation
peuvent ne pas faire partie de votre appa-
reil.

Manuel de I'utilisateur

2. Plaque a four
Utilisée pour les patisseries, les aliments

—_

congelés et les grands rotis.

Caractéristiques techniques

3.

Grille

Utilisée pour les rétis et pour les aliments a
cuire, rétir ou pour les ragodts, elle se place
dans le chassis & la hauteur souhaitée.

Longueur de cable
Dimensions extérieures (hauteur/longueur/profondeur, 595 mm/594 mm/567 mm

Données de base : Les informations sur I'étiquette énergétique des fours électriques sont fournies confor-
mément a la norme EN 50304. Ces valeurs sont déterminées a charge standard avec des résistances de
vo(te et de sole ou des fonctions de cuisson ventilée (le cas échéant).
La classe de consommation énergétique est déterminée conformément a la hiérarchie suivante en fonction
de la présence ou non sur I'appareil les fonctions correspondantes. 1-Cuisson tournante économique, 2-
Cuisson lente Turbo, 3- Cuisson Turbo, 4- Cuisson ventilée sole/voiite, 5- Cuisson volte et sole.

** Reportez-vous a Installation, page 11.

Les caractéristiques techniques peuvent
changer sans avis préalable afin d'améliorer
la qualité de I'appareil.

Les illustrations comprises dans ce manuel
sont schématiques et peuvent ne pas
lcorrespondre exactement a I'appareil.
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Les valeurs mentionnées sur les étiquettes
de |'appareil ou dans la documentation qui
I'accompagnent sont obtenues dans des
conditions de laboratoire conformément aux
normes correspondantes. En fonction des
conditions de fonctionnement et de I'envi-
ronnement de |'appareil, ces valeurs peu-
vent varier.




K] Installation

Le produit doit étre installé par une personne
qualifiée conformément & la réglementation en
vigueur. Dans le cas contraire, la garantie n'est
pas valable. Le fabricant se sera pas tenu pour
responsable des dégats consécutifs a des procé-
dures réalisées par des personnes non autori-
sées et pourra annuler la garantie dans ce cas.
La préparation de I'emplacement et I'instal-
lation du gaz et de I'électricité pour I'appa-
reil sont sous la responsabilité du client.

DANGER:
Installez I'appareil conformément aux

réglementations en matiere de gaz et
d’électricité en vigueur dans votre localité.

DANGER:

Avant I'installation, regardez si
I'appareil présente des défauts. Si tel
est le cas, ne le faites pas installer.
Les appareils endommagés présentent des
risques pour votre sécurité.

Avant l'installation
L'appareil est destiné a étre installé dans les
meubles de cuisine disponibles dans le com-

merce. Une distance de sécurité doit étre laissée

entre 'appareil et les parois de la cuisine et des

meubles. Voir le schéma (valeurs en mm).

e Les surfaces, les feuilles laminées synthé-
tiques et les adhésifs doivent résister a la
chaleur (jusqu'a 100 °C min.).

e |es meubles de cuisine doivent étre stables
et fixés.

e S'ily aun tiroir sous le four, une étagére
doit étre installée entre ce four et le tiroir.

e Transportez |'appareil avec au minimum
deux personnes.

N'installez pas I'appareil a proximité de
réfrigérateurs ou congélateurs. La chaleur
émise par I'appareil augmenterait la con-
sommation d'énergie des dispositifs de
refroidissement.

N'utilisez pas la porte et/ou la poignée pour
porter ou déplacer |'appareil.

Si votre appareil est doté de poignées
métalliques, veuillez les repousser a I'inté-
rieur des parois latérales apres |'avoir
déplacé.
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590

550

*

min.

Installation et branchement

e Installez I'appareil conformément & toutes
les réglementations en matiére de gaz et
d'électricité en vigueur.

Raccordement électrique

Branchez I'appareil & une ligne de terre protégée

par un fusible de capacité suffisante tel qu'indi-

qué dans le tableau "Caractéristiques tech-

niques”. Faites installer la mise a la terre par un
électricien qualifié lorsque vous utilisez I'appareil
avec ou sans transformateur Notre société ne
sera pas tenue pour responsable des dégats qui
surviendraient de I'utilisation de |'appareil sans
une installation de mise & la terre conforme aux
réglementations locales en vigueur.
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DANGER:

Une installation effectuée par des
personnes non professionnelles vous
expose a un risque d'électrocution, de
court-circuit ou d'incendie !

L"appareil ne doit étre raccordé au secteur
que par une personne qualifiée. La garantie
de I'appareil ne sera valable qu'apres une
installation correcte.

DANGER:

Un cble d'alimentation endommagé
présente un risque d'électrocution, de
court-circuit ou d'incendie !

Le cable d'alimentation ne doit pas étre
serré, plié ou pincé ou entrer en contact
avec des pieces chaudes de I'appareil.

Si le cordon d’alimentation est endommagé,
il doit étre remplacé par votre revendeur,
son service apres-vente ou une personne
de qualification similaire afin d'éviter un
danger.

e La connexion doit &tre conforme aux régle-
mentations nationales en vigueur.

e  |es valeurs de I'alimentation électrique
doivent correspondre aux valeurs figurant
sur la plaque signalétique de I'appareil. Ou-
vrez la porte pour voir la plague signalétique.

e |ecable d'alimentation de I'appareil doit
étre conforme aux valeurs du tableau "Ca-
ractéristiques techniques".

DANGER:

Risque d'électrocution !

Avant d'effectuer tout travail sur I'installa-
tion électrique, I'appareil doit étre débran-
ché du réseau d’alimentation électrique.

Raccordement du cable d'alimentation

1. S'il n'est pas possible de débrancher tous les
poles de la source d'alimentation, une unité
de déconnexion avec une ouverture minimale
de 3 mm (fusibles, interrupteurs de sécurités,
contacts) doit &tre connectée et tous les
poles de cette unité de déconnexion doivent
étre adjacents au produit (et non au-dessus),
conformément aux directives IEE. Le non
respect de ces instructions risque de causer
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des problémes de fonctionnement et d'inva-
lider la garantie du produit.
Une protection supplémentaire par un disjoncteur
de courant résiduel est recommandée.
Si un cable est fourni avec |'appareil :

BOITIER DE
/RRCCORDEMENT

///“\\\ / BLEU
NI, o
MARRON L J )
{ CABLE
VERT / JAUNE I D’ALIMENTATION
|

2. Pour une connexion monophasée, bran-
chez les fils comme indiqué ci-dessous:
Cable marron/noir = L (phase)
Cable Bleu/gris = N (Neultre)
Cable vert/jaune = (E) = (Terre)

Installation du produit

1. Faites coulisser le four dans le meuble,
alignez-le et fixez-le en vous assurant que le
cable d'alimentation n'est pas rompu et/ou
coince.

Fixez le four avec les 2 vis comme sur I'illustra-
tion.



Pour les produits équipés d'un ventilateur Vérification finale

1. Branchez le cable d'alimentation et enclen-
chez le fusible de I'appareil.

2. Vérifiez les fonctions.

Déplacement ultérieur

5 e Conservez le carton d'origine de I'appareil

et utilisez-le pour déplacer le produit. Suivez

les instructions figurant sur le carton. Sl
vous n'avez plus le carton original, emballez

3 I'appareil dans du film & bulles ou du carton
épais avec du ruban adhésif pour maintenir
e tout.

e Afin d'éviter que la grille et la plaque situés
a I'intérieur du four n’'endommagent la porte,
placez une bande de carton sur la contre-
porte a hauteur des plaques. Attachez la
porte du four aux parois latérales a |'aide de

1 Ventilateur ruban adhésif.
2 Bandeau de commande e N'utilisez pas la porte ou la poignée pour
3 Porte soulever ou déplacer |'appareil.

intégré et la facade de I'appareil. | appareil doit étre transporté en position
e ventilateur continue de fonctionner debout.
pendant 20 a 30 minutes meme apres Inspectez I'aspect général de I'appareil pour

I"extinction du four. déceler les dégats potentiellement dus au
ransport.

Le ventilateur intégré refroidit a la fois le meuble 0 Ne posez pas d'autres objets sur I'appareil.

15/FR



P Préparations

Conseils pour faire des économies
d'énergie

Les conseils suivants vous permettront d'utiliser
votre appareil de fagon écologigue et d'économi-
ser ainsi de I'énergie :

Utilisez des ustensiles de cuisine de couleur
obscure et recouverts d'émail car la trans-
mission de chaleur sera améliorée.

Lorsque vous cuisinez, lancez un préchauf-
fage si cela est conseillé dans le manuel
d'utilisation ou la description de la recette.
N'ouvrez pas la porte du four trop souvent
pendant la cuisson.

Essayez de faire cuire plusieurs plats simul-
tanément dans le four lorsque vous le pou-

1 2 3

vez. Vous pouvez placer deux plats de cuis-
son sur le chassis métallique.

Faites cuire plusieurs plats successivement.
Le four sera déja a température.

Vous pouvez économiser de |'énergie en
éteignant votre four quelques minutes avant
la fin du temps de cuisson. N'ouvrez pas la
porte du four.

Décongelez les plats surgelés avant de les
cuire.

Premiére utilisation
Réglage de I'heure

Tournez Iégérement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur ,+“ ou ,—* pour
régler I'heure quand le four est utilisé pour la
premiere fois.

5 6 7 8

1.

O N OO~ W N

—_ a4 4 a4 ©
~ w2 o

1413 12 11 10 9
Bouton de sélection du programme Si I'heure n'a pas été réglée, le paramétre
Bouton Marche/Arrét de I'neure commencera a augmenter a
Affichage des fonctions partir de 12:00. L'icone de I'horloge 77"
Champ d'indicateur temps restera allumée pour indiquer que I'heure
Symbole de verrouillage des touches n‘a pas e:té reglée. Cette icone disparaft
Champ d'indication de la température lorsque I'heure est réglée.
Bouton Menu Réglez I'heure ensuite.
Bouton réglage Température-Temps 1. Appuyez sur le bouton Menu (7) & courts

Symbole de booster (préchauffage rapide)
Symbole de température interne du four
Symbole Horloge

Symbole de I'alarme

Symbole de fin du temps de cuisson
Symbole de temps de cuisson

16/FR

intervalles jusqu'a I'activation du symbole
Horloge (77).

Tournez légérement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur ,+“ ou ,—* pour
régler I'neure.



Le réglage de I'heure actuelle est annulé en
cas de coupure de courant. Il vous faudra
réaliser le réglage de nouveau. L'heure ne
peut &tre modifiée si le four est en marche.

Premier nettoyage de I'appareil

La surface pourrait étre endommagée par
certains détergents ou produits de net-
oyage.

N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
franchants.

1. Retirez tous les matériaux d'emballage.

2. Essuyez les surfaces de I'appareil a I'aide
d’un chiffon humide ou d'une éponge &t ter-
minez avec un chiffon.

Premiére cuisson

Faites chauffer I'appareil pendant 30 minutes
puis éteignez-le. De cette maniére, tous les
résidus de production ou les couches de conser-
vation seront brilés et supprimés.

AVERTISSEMENT

Les surfaces chaudes peuvent briler !
Ne touchez pas les surfaces chaudes de
I'appareil. Tenez les enfants a I'écart du
four et utilisez des gants.

Four électrique

1. Sortez toutes les plaques de cuisson et la
grille métallique du four,

2. Fermez la porte du four,

3. Sélectionnez la position "Traditionnel".

4, Sélectionnez I'intensité la plus forte pour le
grill ; voir Utilisation du four électrique,
page 18.

5. Faites fonctionner le four environ 30 minutes.

6. Eteignez votre four ; voir Utilisation du four
électrique, page 18

Four a grill

1. Sortez toutes les plagues de cuisson et la
grille métallique du four.

2. Fermez la porte du four.

3. Sélectionnez I'intensité la plus forte pour le
grill ; voir Utilisation du grill, page 26.

4. Faites fonctionner le four environ 30 minutes.

5. FEteignez votre grill ; voir Utilisation du grill,
page 26

Il se peut qu’une odeur et de la fumée se
dégagent au cours de la premiere utilisa-

ion.
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B utilisation du four

Informations générales concernant
la patisserie, la rotisserie et les gril-
lades

AVERTISSEMENT

Les surfaces chaudes peuvent briler !

Ne touchez pas les surfaces chaudes de

I'appareil. Tenez les enfants a I'écart du
four et utilisez des gants.

DANGER:
Risque de brlilure par de la vapeur

chaude !
Prenez garde lors de I'ouverture du four car
de la vapeur peut s'en échapper.

Conseils pour la patisserie
e  Utilisez des plats en métal anti-adhérent
adaptés ou des ustensiles en aluminium ou

des moules en silicone résistant a la chaleur.

Utilisez I'espace de la plague au mieux.
Placez le moule de cuisson au milieu.
Sélectionnez I'emplacement adapté avant
d'allumer le four ou le grill. Ne changez pas
d'emplacement lorsque le four est chaud.

e  (Gardez la porte du four fermée.

Conseils pour rotir

e  Assaisonner les poulets entiers, dindes et
gros morceaux de viande avec du jus de ci-
tron et du poivre noir avant la cuisson aug-
mentera la performance de cuisson.

e |aviande rotie met 15 a 30 minutes de plus
a cuire avec des os par rapport a un roti
équivalent sans os.

e (Chaque centimétre d'épaisseur de viande
requiert environ 4 & 5 minutes de temps de
cuisson.

e Laissez la viande reposer dans le four pen-
dant environ 10 minutes aprés le temps de
cuisson. Le jus se répartira sur I'ensemble

de la viande et ne coulera pas a sa découpe.

e |e poisson doit étre placé au milieu du four
ou plus bas dans un plat résistant au feu.

Conseils pour les grillades

Lorsque la viande, poissons et volailles sont

grillés, ils brunissent rapidement, deviennent
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croustillants et ne sechent pas. Les morceaux
minces, les brochettes de viandes et les sau-
cisses mais également les légumes a forte te-
neur en liquide (par exemple les tomates et les
oignons, sont particulierement adaptés a cette
cuisson.

e Répartissez les morceaux a griller sur la
grille métallique ou la plaque de cuisson
avec la grille métallique de maniére a ce
que I'espace couvert ne dépasse pas la
taille de la résistance.

e (lissez la grille ou la plaque de cuisson
avec la grille dans le four au niveau souhaité.
Si vous faites des grillades dur la grille, glis-
sez la plaque de cuisson sur le chassis pour
recueillir les graisses. Ajoutez un peu d'eau
dans la plaque de cuisson pour faciliter le
nettoyage.

Danger d'incendie présenté par des
aliments non adaptés au grill !
N'utilisez que des aliments a griller adaptés

a une chaleur de grill intense.

Ne placez pas la nourriture trop au fond du
grill. Il s'agit de la zone la plus chaude et les
aliments gras pourraient prendre feu.

Utilisation du four électrique
Utilisation du four

1 7 8

Manette de sélection du programme

Bouton Marche/Arrét

Bouton Menu

Bouton Augmentation/Réduction Température-

Temps

1. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét (2)
pendant environ 1 seconde pour allumer le
four.

Sélection d'une température et d'un mode

de fonctionnement.

Une fois le four allumé, I'affichage de la fonction

apparat.
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Quand I'affichage est sur ce mode, le temps de
cuisson, I'heure de fin de cuisson et la fonction
Booster peuvent étre réglés.

Le four s'éteindra automatiquement au bout

de 10 secondes si aucun réglage du four
n'est réalisé sur cet écran.

1. Tournez légerement la manette de sélection
de programme (1) vers la droite ou la gauche
pour régler le mode de fonctionnement dési-
ré.

2. Tournez légerement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "+" ou "=" pour
régler la température désirée.

» Votre four lancera la fonction désirée et aug-

mentera la température intérieure jusqu'a at-

teindre la température réglée.

» Les résistances actives et la position recom-

mandée de la plaque s'affichent dans I'écran

Fonction.

» Si la température n'est pas réglée auparavant,

la température recommandée pour la fonction

choisie s'affiche sur I'écran de température.

Tableau des fonctions :

Le tableau des fonction indique les fonctions que

vous pouvez utiliser avec le four et leurs tempé-

ratures maximales et minimales respectives.
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1 Emplacements des chéssis
2 Elément inférieur
3 Nombre de fonctions

Position de nettoyage
Vapeur rapide
Chauffage rapide
Fonctionnement avec ventilateur
Résistance de grill
Résistance de volite

0  Maintien au chaud

Les fonctions varient en fonction du modele
de four!

— O 0o ~NO U1~

Tableau des Température Plage de
fonctions préconisée (°C) températures
°C)

| Maintienauchaud | 60 | 40-100

L e temps de cuisson maximum réglables
Jdans les modes autres que maintien au
chaud est limité a 6 heures pour des rai-
sons de sécurité. Le programme est annulé
en cas de coupure de courant. Vous devez
reprogrammer le four.

Les symboles correspondants clignoteront
sur I'horloge pendant la réalisation des
réglages.

Il est impossible de régler I'heure pendant
que le four fonctionne, ou si une program-
mation semi-automatique ou automatique
est réalisée sur le four.

Méme si le four est éteint, la lampe du four
s'allume lorsque la porte est ouverte.

Arrét du four électrique
Appuyez sur le bouton Marche/Arrét (2) pendant
environ 2 seconde pour éteindre le four.

Positions des chassis (pour modeéle avec grill)
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Il est important de placer la grille correctement
sur le chassis. La grille doit étre insérée entre les
chassis métalliques comme sur I'illustration.

Ne laissez pas la plaque du gril appuyée sur le
mur arriere du four. Faites coulisser la grille vers
I'avant du chassis et placez-la a I'aide de la
contre-porte afin d'obtenir les meilleures perfor-
mances du grill.

Modes de fonctionnement

L'ordre des modes de fonctionnement présenté
peut varier sur votre appareil.
1. Chauffage supérieur et inférieur

>
>
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r
r

Les aliments sont cuits simultanément par
le dessus et le dessous. Par exemple, il est
adapté pour des gateaux, des patisseries ou
des gateaux et des rago(ts dans des
moules. Cuisson avec une seule plaque.
La position de chassis adaptée s'affichera a
I'écran.

2. Elément chauffant supérieur/inférieur
avec ventilateur

r

r

** |
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L'air chaud généré par les résistances infé-
rieure et supérieure, est réparti trés rapide-
ment et de fagon uniforme dans le four &
I'aide du ventilateur. Cuisson avec une
seule plaque.

3. Gril pulsé
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st Mgt Ty N

w

P

vy

20/FR

L'air chaud généré par le gril fort est distri-
bué trés rapidement dans le four a I'aide du
ventilateur. Adapté pour les griller de
grandes quantités de viande.

e Placez des portions de grande ou
moyenne taille correctement sous la
résistance de grill pour les grillades.

e  Réglez la température sur le niveau
maximum.

e Retournez la nourriture a mi-cuisson.

Grill fort

I ' S —
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Le grand grill sur le haut du four fonctionne.
Adapté pour les griller de grandes quantités
de viande.

e  Placez des portions de grande ou
moyenne taille correctement sous la
résistance de grill pour les grillades.

e Réglez la température sur le niveau
maximum.

e Retournez la nourriture & mi-cuisson.

Gril
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Le petit grill sur le haut du four fonctionne.

Adapté aux grillades et aux gratins.

e  Placez des portions de petite ou
moyenne taille correctement sous
I'élément de grill pour les grillades.

e Réglez la température sur le niveau
maximum.

e Retournez la nourriture a mi-cuisson.




Sole
i
r
r
r
r

Seule la sole fonctionne. Adapté par ex.
pour des pizza et pour dorer le dessous des
plats.

Maintien au chaud

r
£

r
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Peut étre utilisée garder un plat a une tem-
pérature de service pendant une longue pé-
riode de temps.

Fonctionnement avec ventilateur

e
r | 1
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Le four n'est pas chauffé. Seul le ventilateur
(dans la paroi arriere) est en marche. La
nourriture granulée congelée se décongele

10.

doucement a température ambiante et les
plats cuisinés sont refroidis.
Mode pyrolyse-economie
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Cette fonction permet au four de
s'autonettoyer a une température élevée.
Elle est recommandée pour les fours Iége-
rement sales. Lisez la description contenue
dans la section relative au nettoyage pour
utiliser cette fonction.

Pyrolyse
4
r |
r
r PN
I' see

Cette fonction permet au four de
s'autonettoyer a une température élevée.
Lisez la description contenue dans la sec-
tion relative au nettoyage pour utiliser cette
fonction.
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Fonctionnement de I'unité de commande du four
1 2 3

141312 11

Bouton de sélection du programme

Bouton Marche/Arrét

Affichage des fonctions

Champ d'indicateur temps

Symbole de verrouillage des touches

Champ d'indication de la température

Bouton Menu

Bouton réglage Température-Temps

Symbole de booster (préchauffage rapide)

10 Symbole de température interne du four

11 Symbole Horloge

12 Symbole de I'alarme

13 Symbole de fin du temps de cuisson

14 Symbole de temps de cuisson

Activation du mode de fonctionnement

semi-automatique

Dans ce mode de fonctionnement, vous pouvez

régler la durée pendant laguelle le four fonc-

tionne (temps de cuisson).

1. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét (2) pour
allumer le four.

2. Tournez légérement la manette de sélection
de programme (1) vers la droite ou la gauche
pour régler le mode de fonctionnement dési-
ré.

3. Quand le four est allumé, appuyez sur le
bouton Menu (7) a courts intervalles pour ac-
tiver le symbole de Temps de cuisson (14).

4. Tournez légérement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "+" ou "=" pour
régler le temps de cuisson.

» Le symbole de la durée de cuisson (14) reste

O©oO~NOOI B wWwN =

allumé apres le réglage de la durée de la cuisson.

5. Placez votre plat dans le four.
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6. Tournez légérement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "+" ou "—* pour
régler la température de cuisson.

» Le four chauffera jusqu'a la température défi-

nie et il maintiendra cette température jusqu'a la

fin de la durée de cuisson sélectionnée. La

lampe du four s'allume pendant le processus de

cuisson.

ous les segments du symbole de tempéra-
ure intérieure du four (10) s'allument
lorsque le four atteint la température défi-
nie.

7. Aprés la fin du processus de cuisson,
"End" (Fin) apparait & I'écran et I'alarme
sonne.

8. Appuyez sur le bouton Menu (7) ou
Marche/Arrét (2) pour arréter I'alarme.

» L'alarme est arrétée, le four s'éteint automati-

quement et I'heure s'affiche.

Passage en fonctionnement entiérement

automatique

Dans ce mode de fonctionnement, vous pouvez

régler le temps de cuisson et la fin du temps de

cuisson.

1. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét (2) pour
allumer le four.

2. Tournez légerement la manette de sélection
de programme (1) vers la droite ou la gauche
pour régler le mode de fonctionnement dési-
ré.

3. Appuyez sur le bouton Menu (7) a courts
intervalles pour activer le symbole Temps de
cuisson (14).



4. Tournez légerement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "+" ou ™" pour
régler le temps de cuisson.

» Le symbole de la durée de cuisson (14) reste

allumé apres le réglage de la durée de la cuisson.

5. Appuyez sur le bouton Menu (7) a courts
intervalles pour activer le symbole Heure de
fin de cuisson (13).

6. Tournez légerement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "+" ou ™" pour
régler I'neure de fin de cuisson.

» Aprés avoir réglé la fin du temps de cuisson, le

symbole Fin du temps de cuisson (13) s'affiche a

I'écran.

7. Placez votre plat dans le four.

8. Tournez légerement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "+" ou ™" pour
régler la température de cuisson.

» Le minuteur du four calcule automatiquement

I'heure de début de cuisson en déduisant le

temps de cuisson de la fin du temps de cuisson

définie. Le mode de fonctionnement sélectionné
est activé lorsque I'heure de début de cuisson
est arrivée et le four chauffe & la température
sélectionnée. Il maintient cette température
jusqu'a la fin de la durée de cuisson. La lampe
du four s'allume pendant le processus de cuis-
son.

m‘Tous les segments du symbole de tempéra-

ure intérieure du four (8) s'allument lorsque
le four atteint la température définie.

Tous les segments du symbole de tempéra-

ture intérieure du four (10) s'allument

lorsque le four atteint la température défi-
nie.

Tous les segments du symbole de tempéra-

ture intérieure du four (10) s'allument

lorsque le four atteint la température défi-
nie.

Si vous souhaitez annuler le programme
semi-automatique ou automatique apres
I'avoir activé, vous devez réinitialiser la
durée de cuisson.

Réglage du booster (préchauffage rapide)
Utilisez la fonction Booster (préchauffage rapide)
pour que le four atteigne la température souhai-
tée plus rapidement.

Le Booster ne peut étre réglé que lorsque le
our fonctionne. Booster ne peut pas étre
sélectionné sur les positions décongélation

et nettoyage. Le programme est annulé en
cas de coupure de courant.

1. Appuyez sur le bouton Menu (7) a courts
intervalles jusqu'a I'activation du symbole (9)
Booster (préchauffage rapide).

» "OFF" (Arrét) apparait a I'écran.

2. Tournez légerement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "+" pour activer
la fonction Booster.

» Une fois le Booster activé,'On’ (Marche) s'af-

fiche a I'écran et le symbole Booster reste allumé.

» Le symbole Booster disparait des que le four

atteint la température souhaitée et le four re-

prend son fonctionnement dans la fonction qui
précédait la fonction booster.

3. Pour désactiver la fonction Booster, appuyez
sur le bouton Menu (7) a courts intervalles
jusqu'a I'activation du symbol Booster (9).

» "Marche" apparait a I'écran.

4, Tournez légérement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "-" pour désacti-
ver la fonction Booster.

» "OFF" (Arrét) apparait & I'écran.

Utilisation du verrouillage des touches

Activation du verrouillage des touches

Vous pouvez empécher I'utilisation du four en

activant la fonction de verrouillage des touches.

9. Aprés la fin du processus de cuisson,
"End" (Fin) apparait a I'écran et |'alarme
sonne.

10. Appuyez sur le bouton Menu (7) ou
Marche/Arrét (2) pour arréter I'alarme.

» L'alarme est arrétée, le four s'éteint automati-

quement et I'heure s'affiche. L'ampoule du four

s'éteint.

Le verrouillage des touches peut étre utilisé
avec le four en fonctionnement ou a I'arrét.
Le four peut étre éteint en appuyant sur le
bouton Marche/Arrét (2) pendant deux
secondes méme si le verrouillage des
touches est activé avec le four en fonction-
nement.
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1. Appuyez sur le bouton Verrouillage des
touches (7) a courts intervalles jusqu'a I'acti-
vation du symbole Verrouillage des touches
©).

» "OFF" (Arrét) apparaft & I'écran.

2. Tournez légérement la manette (8) sur '+'
pour activer le verrouillage.

» Une fois le verrouillage des touches activé,

""Marche'" s'affiche a I'écran et le symbole

Verrouillage des touches reste allumé.

Désactivation du verrouillage des touches

1. Appuyez sur la touche (7) pour activer le
symbole du verrouillage des touches (5).

» "Marche" apparait a I'écran.

2. Tournez légerement la manette (8) sur ™'
pour désactiver le verrouillage.

» Une fois le verrouillage des touches césactivé,
"Arrét" s'affiche a I'écran et le symbole Ver-
rouillage des touches (5)disparait.

Les boutons du four ne sont pas opération-
nels quand la fonction de verrouillage des
ouches est activée. Les réglages de ver-
rouillage des touches ne seront pas annulés
en cas de coupure de courant.

Utilisation de I'horloge comme alarme
Vous pouvez utiliser I'horloge de I'appareil pour
tout type d'avertissement ou pense-béte en plus
du programme de cuisson.
L'alarme n'a aucune influence sur les fonctions
du four. Elle sert uniqguement d'avertissement.
Cela peut étre utile, par exemple, lorsque vous
voulez retourner les aliments dans le four aprés
un certain temps. L'alrme émettra un signal une
fois I'heure réglée achevée

5 6 7 8
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Bouton de sélection du programme
Bouton Marche/Arrét

Affichage des fonctions

Champ d'indicateur temps

Symbole de verrouillage des touches
Champ d'indication de la température
Bouton Menu

Bouton réglage Température-Temps
Symbole de booster (préchauffage rapide)
10 Symbole de température interne du four
11 Symbole Horloge

12 Symbole de I'alarme

13 Symbole de fin du temps de cuisson

14 Symbole de temps de cuisson
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10 9
Utilisation de I'horloge comme alarme

[ 'alarme n'a aucune influence sur les
onctions du four. Elle sert uniquement
d'avertissement. Cela peut étre utile, par
exemple, lorsque vous voulez retourner les
aliments dans le four aprés un certain
temps. L'alrme émettra un signal une fois
I'neure réglée achevée

ous pouvez définir un temps maximum de
23 heures et 59 minutes.

Le verrouillage des touches peut étre utilisé
avec le four en fonctionnement ou a I'arrét.




Pour régler I'alarme

1.

Appuyez sur le bouton Menu (7) a courts
intervalles jusqu'a I'activation du symbole
Horloge (12).

Tournez légérement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur "+" ou "=" pour
régler le temps de I'alarme.

» Le symbole de I'alarme reste allumé aprés le
réglage de la durée de I'alarme.

3.

4.

Lorsque I'heure de I'alarme est écoulée, le
symbole de |'alarme commence a clignoter
et le signal sonore retentit.

Appuyez sur n'importe quel bouton pour
arréter I'alarme.

Numéro du
niveau de cuisson

Si vous voulez annuler I'alarme:

1.

Appuyez sur le bouton Menu (7) a courts
intervalles jusqu'a |'activation du symbole
Horloge (12).

Tournez |égérement la manette de réglage
Température-Temps (8) sur ™" jusqu'a ce
que "00:00" s'affiche & I'écran.

Tableau des temps de cuisson

Les valeurs indiquées dans le tableau ci-
dessous sont données a titre indicatif. Elles
peuvent varier selon le type de nourriture
ainsi que vos préférences de cuisson.

Guisson au four et rotisserie

Le niveau 1 est le niveau le plus bas du
our.
Emplacement | Température (°C)
du chéssis

Temps de
cuisson (approx.
en min

role

(**) Pour une cuisson nécessitant un préchauf-
fage, préchauffez au début de la cuisson jusqu'a
ce que le symbole de la température du four (8)
atteigne le niveau le plus élevé.

Conseils pour la patisserie

Si le gateau est trop sec, augmentez la
température de 10°C et réduisez le temps
de cuisson.

Si le gateau est trop humide, utilisez moins
de liquide ou baissez la température de
10°C.

25 min. 220, puis
180 ... 190

Si le gateau est trop foncé sur le dessus,
placez-le au niveau inférieur, baissez la
température et augmentez le temps de
cuisson.

S'il est bien cuit & I'intérieur mais collant a
I'extérieur, utilisez moins de liquide, baissez
la température et augmentez le temps de
cuisson.

Conseils pour la patisserie

Si la patisserie est trop séche, augmentez la
température de 10°C et réduisez le temps
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de cuisson. Humectez les couches de pate
avec une sauce composée de lait, d'huile,
d'oeuf et de yaourt.

e  Sila péatisserie met trop de temps pour cuire,
faites attention & ce que I'épaisseur de la
patisserie que vous avez préparée ne dé-
passe pas la profondeur de la plaque.

e  Sila partie supérieure de la patisserie dore
mais que la partie inférieure n'est pas cuite,
vérifiez que vous n'avez pas utilisé trop de
sauce pour le bas de la patisserie. Essayez
de répandre la sauce équitablement sur les
couches de pate et le haut de la patisserie
afin de les dorer au méme niveau.

Faites cuire la pate conformément au mode
et a la température indiqués dans le tableau
de cuisson. Si la partie inférieure n'est
toujours pas suffisamment dorée, la pro-
chaine fois, placez-la a un niveau inférieur.

Conseils pour la cuisson des légumes

e Sile plat de légumes ne contient plus de jus
et devient trop sec, cuisez-les dans une
casserole avec un couvercle au lieu d'une
plaque. Les récipients clos préservent le jus
du plat.

e  Siun plat de Iégumes ne cuit pas, faites
bouillir les Iégumes au préalable ou prépa-
rez-les comme des aliments en conserve et
placez-les au four.

Utilisation du grill

Fermez la porte du four pendant les
grillades.
Les surfaces chaudes peuvent briler !
Allumage du grill
1. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét (14)
pendant environ 1 seconde pour allumer le
four.
Tableau des temps de cuisson pour le grill
Grillade par grill électrique

2. Tournez la manette de sélection de pro-
gramme (1) légérement vers la droite ou la
gauche pour régler la fonction grill.

3. Tournez légérement la manette de réglage
Température-Temps (2) sur "+" ou "-*" pour
régler la température désirée.

Extinction du grill

1. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét (14)
pendant environ 2 seconde pour éteindre le
four.

Emplacements des chassis

Les performances du grill diminuent si la grille

repose contre 'arriére du chassis. Faites coulis-

ser la grille vers I'avant du chassis et placez-la a

I'aide de la contre-porte afin d'obtenir les meil-

leures performances du grill.

N'utilisez pas le niveau supérieur pour
griller.

mie

Danger d'incendie présenté par des
aliments non adaptés au grill !

N'utilisez que des aliments a griller adaptés
a une chaleur de grill intense.

Ne placez pas la nourriture trop au fond du
grill. Il s'agit de la zone la plus chaude et les
aliments gras pourraient prendre feu.

Aliments Position de la grille Temps de grillade (environ
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[] Maintenance et entretien
Généralités
Un nettoyage régulier de I'appareil en rallongera

la durée de vie et diminuera |'apparition de pro-
blémes.

DANGER:

Risque d'électrocution !

Coupez I'électricité avant de nettoyer I'ap-
pareil pour éviter tout risque d'électrocution.

DANGER:

Les surfaces chaudes peuvent briler !
Laissez I'appareil refroidir avant de le
nettoyer.

e Nettoyez I'appareil aprés chaque utilisation.
Il vous sera ainsi possible d'Oter plus faci-
lement les résidus de nourriture éventuels,
gvitant ainsi qu'ils ne brllent lors de I'utili-
sation suivante.

e Aucun produit nettoyant particulier n'est
nécessaire pour nettoyer |'appareil. Utilisez
de |'eau tiede avec du détergent, un chiffon
doux ou une éponge pour nettoyer I'appareil
et essuyez-le a I'aide d'un chiffon sec.

e Veillez toujours a bien essuyer les exces de
liquide aprés le nettoyage et essuyez immé-
diatement tout déversement.

e  N'utilisez pas de détergents contenant de
I'acide ou du chlore pour nettoyer les sur-
faces en acier inoxydable et la poignée. Uti-
lisez un chiffon doux avec un détergent li-
quide non abrasif pour nettoyer ces parties,
en prenant soin de toujours frotter dans le
méme sens.

La surface pourrait étre endommagée par
certains détergents ou produits de net-
oyage.

N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants.

N'utilisez pas de nettoyeurs a vapeur pour le
nettoyage.

Nettoyage du bandeau de com-

mande
Nettoyez le bandeau de commande et les bou-
tons de commande avec un chiffon humide et
essuyez-les.

Dégats du bandeau de commande !

Ne retirez pas les manettes de commande
pour nettoyer le bandeau de commande.

Nettoyage du four
Auto-nettoyage pyrolytique

DANGER:

Les surfaces chaudes peuvent briller !
Ne touchez pas I'équipement et tenez les
enfants a distance de I'appareil pendant
I'auto-nettoyage. Patientez au moins

30 minutes avant d'éliminer les résidus.

Le four est équipé d'un auto-nettoyage pyroly-
tique. Le four est chauffé a environ 480 °C et les
particules présentes sont réduites en cendres.
Une fumée épaisse peut se dégager. Aérez bien
la piece. La pyrolyse doit étre effectuée toutes
les 10 utilisations environ.

1. Retirez tous les accessoires du four. Dans les
modeles équipés de rails latéraux, n'oubliez
pas de sortir les rails latéraux

2. Avant le cycle de nettoyage, éliminez d'abord
les saletés des surfaces extérieures et inté-
rieures du four & I'aide d'un chiffon humide.

Ne nettoyez pas le joint d'étanchéité de
la porte.

Le joint en fibre de verre est trés sen-
sible et peut facilement étre endomma-

gé.
3. "Pyrolyse" ¥2¢ Sélectionnez la fonction pyro-

e lytique (auto-nettoyage).
e2reco|| est recommandé d'utiliser la fonction
de nettoyage économique si le four n'est pas tres
sale.
Si cette fonction est utilisée pour nettoyer une
saleté importante, le nettoyage ne sera pas
suffisant. Dans ces cas, la fonction pyloytique $5¢
doit étre appliquée apres la fin du cycle de net-

7 . 000
toyage économiquessseco,
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La durée de I'auto-nettoyage apparait a I'écran.

La durée peut en étre réglée.

La fin du cycle d'auto-nettoyage peut étre réglée.
L a santé de certains oiseaux est extré-
mement sensible aux fumées se déga-
geant pendant le cycle d'auto-
nettoyage. Déplacez toujours les oi-
seaux dans une piece fermée et bien
aérée. Maintenez la cuisine bien venti-
lée pendant le cycle d'auto-nettoyage.

4. Laporte du four ne peut pas étre ouverte et

le symbole de verrouillage \¥4 apparaft sur
I'affichage de I'heure pendant le nettoyage
automatique. Elle reste verrouillée pendant
un moment apres |'arrét de la fonction de py-
rolyse. Ne forcez pas sur la poignée du ver-
rou de la porte tant que le symbole de ver-

rouillage <! n'a pas disparu.

5. Apres un cycle de nettoyage, éliminez les
dépots blancs a I'aide d'eau vinaigrée.
Nettoyage de la porte du four.
Utilisez de I'eau tiede avec du détergent, un
chiffon doux ou une éponge pour nettoyer la
porte du four et essuyez |'appareil a I'aide d'un
chiffon sec.
N'utilisez pas de détergents abrasifs ou de
grattoirs en métal dur pour nettoyer la porte

du four. Vous pourriez rayer la surface et
endommager la vitre.
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Retirer la porte du four.
1. Ouvrez la porte frontale (1).
2. Ouvrez les clips sur le logement de la char-
niére (2) sur les cotés droit et gauche de la
porte frontale en faisant pression sur les clips,
tel qu'illustré dans le schéma.

1 Porte frontale
2 Charniére

12 3

3. Ouvrez la porte frontale & moitié.

4. Retirez la porte frontale en la tirant vers le
haut pour la libérer des charniéres droite et
gauche.

Les étapes effectuées pendant le processus
de retrait doivent étre suivies dans I'ordre
inverse pour installer la porte. N'oubliez pas
de fermer les clips du logement de la
charniere lors de la réinstallation de la
porte.




Retrait de la vitre de la porte

Le panneau vitré interne de la porte du four peut
étre retiré pour le nettoyage.

Quvrez la porte du four.

1 Cadre

2 Piece en plastique
Tirez vers vous et retirez le morceau en plastique
placé sur le haut de la porte d'entree.

4 12 3

Panneau vitré du fond

Panneau vitré du fond

Panneau de verre extérieur

Encoche en plastique du panneau de vert-Bas
Comme illustré sur la figure, soulevez le panneau
de verre du fond (1) Iégérement dans la direction
A et retirez-le dans la direction B.

Répétez cette opération pour enlever le panneau
en verre intérieur (2).

S wnrn =

La premiére étape pour réassembler la porte est
de réinstaller le panneau de verre intérieur (2).
Comme illustré sur la figure, placez le coin chan-
freiné du panneau en ver pour qu'il reste sur le
coin chanfreiné de I'encoche en plastique.

e panneau de verre intérieur (2) doit étre installé
dans I'encoche en plastique prés du panneau en
verre du fond (1).

Quand vous installez le panneau en verre de
derriére (1), vérifiez que le coté imprimé du
panneau fait face au second panneau en verre.
Il est important d'asseoir les coins inférieurs de
tous les panneaux en verre intérieurs dans I'en-
coche en plastique inférieure.

Poussez le morceau en plastique dans le cadre
jusqu'a ce que vous entendiez un "click".
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Remplacement de I'ampoule du four

DANGER:
Les surfaces chaudes peuvent briller !
érifiez que I'appareil est éteint et qu'il a

refroidi pour éviter tout risque d'électrocu-
tion.

L‘ampoule du four est une ampoule

électrique d'éclairage spéciale pouvant

résistant a des chaleurs allant jusqu'a
300°C. Reportez-vous aux Caracteristiques
techniques, page 10 pour les détails. Des

ampoules de four sont disponibles auprés
de votre technicien autorisé.

L'emplacement le la lampe peut varier par
rapport a I'illustration.

Si votre four est équipé d'une lampe ronde :
1. Débranchez I'appareil de I'alimentation.

2. Dévisssez le cache de I'ampoule en le tour-
nant dans le sens contraire des aiguilles
d'une montre pour |'enlever

gvissez I'ampoule du four en la tournan
dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre et remplacez-la par une ampoule
neuve.

4. Remettez en place le cache de I'ampoule.
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Recherche et résolution des pannes

Le four émet de la vapeur lorsqu'il est en marche..

e |l estnormal que de la vapeur s'échappe pendant le fonctionnement. >>> Cela n'est pas un
défaut.

Le four émet des bruits métalliques lors des phases de chauffage et de refroidissement.

e Lorsque les pieces métalliques sont chauffées, elles peuvent se détendre et émettre ces
bruits. >>> Cela n'est pas un défaut.

Le four ne fonctionne pas.

e |e fusible d'alimentation est défectueux ou grillé. >>> Verifiez les fusibles dans la boite a
fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.
L'appareil n'est pas relié a la prise de mise a la terre. >>> Vérifiez le branchement de la prise.
Les boutons/manettes/touches sur le bandeau de commande de fonctionnent pas. >>> Il se
peut que le verrouillage des fouches soit activé. Veuillez le désactiver. (Reportez-vous a Utilisa-
tion au verrouillage des touches, page 23 )

La lumiére du four ne s'allume pas.

e |’ampoule du four est défectueuse. >>> Remplacer I'ampoule du four.

e | ‘'alimentation est coupée. >>> Veérifiez s'il y a du courant. Verifiez les fusibles dans la boite a
fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

Le four ne chauffe pas.

e Lafonction et /ou la température ne sont pas réglées. >>> Réglez la fonction et la température
avec les touches/manettes fonction et/ou température.

e [ 'alimentation est coupée. >>> Vérifiez s'il y a du courant. Vérifiez les fusibles dans la bofte a
fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

Consultez le technicien autorisé ou le revendeur qui vous a vendu |'appareil si vous ne parvenez pas a
résoudre le probléme apres avoir suivi les instructions comprises dans ce chapitre. N'essayez jamais de
réparer un appareil défectueux vous-méme.
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Please read this user manual first!

Dear Customer,

Thank you for purchasing this Beko product. We hope that you get the best results from your product
which has been manufactured with high quality and state-of-the-art technology. Therefore, please read
this entire user manual and all other accompanying documents carefully before using the product and
keep it as a reference for future use. If you handover the product to someone else, give the user manual
as well. Follow all warnings and information in the user manual.

Remember that this user manual is also applicable for several other models. Differences between models
will be identified in the manual.

Explanation of symbols
Throughout this user manual the following symbols are used:

Important information or useful hints
about usage.

Warning of hazardous situations with
regard to life and property.

Warning of electric shock.

¥

/N
iz Warning of risk of fire.

Warning of hot surfaces.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul/TURKEY

c € Made in TURKEY
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H Important instructions and warnings for safety and
environment

This section contains safety e (Control that the product function
instructions that will help protect from knobs are switched off after every
risk of personal injury or property use.
damage. Failure to follow these Electrical safety
instructions shall void any warranty. e [fthe product has a failure, it
General safety should not be operated unless it
e This appliance can be used by is repaired by the Authorized
children aged from 8 years and Service Agent. There is the risk of
above and persons with reduced electric shock!
physical, sensory or mental e Only connect the product to a
capabilities or lack of experience grounded outlet/line with the
and knowledge if they have been voltage and protection as
given supervision or instruction specified in the “Technical
concerning use of the appliance specifications”. Have the
in a safe way and understand the grounding installation made by a
hazards involved. qualified electrician while using
Children shall not play with the the product with or without a
appliance. Cleaning and user transformer. Our company shall
maintenance shall not be made not be liable for any problems
by children without supervision. arising due to the product not
¢ |nstallation and repair procedures being earthed in accordance with
must always be performed by the local regulations.
Authorized Service Agents. The e Never wash the product by
manufacturer shall not be held spreading or pouring water onto it!
responsible for damages arising There is the risk of electric shock!
from procedures carried out by e The product must be unplugged
unauthorized persons which may during installation, maintenance,
also void the warranty. Before cleaning and repairing procedures.
installation, read the instructions e If the power connection cable for
carefully. the product is damaged, it must
¢ Do not operate the product if it is be replaced by the manufacturer,
defective or has any visible its service agent or similary
damage.
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qualified persons in order to avoid

a hazard.

¢ The appliance must be installed
so that it can be completely
disconnected from the network.

The separation must be provided

either by a mains plug, or a
switch built into the fixed

electrical installation, according to

construction regulations.

e Rear surface of the oven gets hot
when it is in use. Make sure that
the gas/electrical connection does

not contact the rear surface;
otherwise, connections can get
damaged.

¢ Do not trap the mains cable

between the oven door and frame

and do not route it over hot
surfaces. Otherwise, cable
insulation may melt and cause
fire as a result of short circuit.

e Any work on electrical equipment

and systems should only be
carried out by authorized and
qualified persons.

¢ |n case of any damage, switch off

the product and disconnect it
from the mains. To do this, turn
off the fuse at home.

e Make sure that fuse rating is
compatible with the product.

Product safety

e The appliance and its accessible

parts become hot during use.
Care should be taken to avoid

touching heating elements.
Children less than 8 years of age
shall be kept away unless
continuously supervised.

Never use the product when your
judgment or coordination is
impaired by the use of alcohol
and/or drugs.

Be careful when using alcoholic
drinks in your dishes. Alcohol
evaporates at high temperatures
and may cause fire since it can
ignite when it comes into contact
with hot surfaces.

Do not place any flammable
materials close to the product as
the sides may become hot during
use.

During use the appliance
becomes hot. Care should be
taken to avoid touching heating
elements inside the oven.

Keep all ventilation slots clear of
obstructions.

Do not heat closed tins and glass
jars in the oven. The pressure
that would build-up in the tin/jar
may cause it to burst.

Do not place baking trays, dishes
or aluminium foil directly onto the
bottom of the oven. The heat
accumulation might damage the
bottom of the oven.

Do not use harsh abrasive
cleaners or sharp metal scrapers
to clean the oven door glass since
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they can scratch the surface,
which may result in shattering of
the glass.

¢ Do not use steam cleaners to
clean the appliance as this may
cause an electric shock.

e Use the shelves as described in
"How to operate the electric
oven".

e Do not use the product if the front
door glass removed or cracked.

e (Oven handle is not towel dryer.
Do not hang up towel, gloves, or
similar textile products when the
grill function is at open door.

e Always use heat resistant oven
gloves when putting in or
removing dishes into/from the hot
oven.

e Ensure that the appliance is
switched off before replacing the
lamp to avoid the possibility of
electric shock.

e Before the cleaning cycle, remove
dirts from exterior surfaces and
oven interior with a damph cloth.
Remove all accessories inside of
oven.

¢ Hot surfaces cause burns! Do
not touch the product during self
cleaning step and keep children
away from it. Keep at least
30 minutes before removing the
remnants.

¢ During pyrolytic cleaning,
surfaces may become hotter than
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with standard use. Keep children
away.

For the reliability of the fire of the
product;

Make sure the plug is fitting to
socket as well for not cause to
spark.

Do not use damaged or cutted or
extension cable except the
original cable.

Make sure that not whether liquid
or moisture on the socket is
pluged to product .

Intended use

This product is designed for
domestic use. Commercial use
will void the guarantee.

This appliance is for cooking
purposes only. It must not be
used for other purposes, for
example room heating.

This product should not be used
for warming the plates under the
grill, drying towels, dish cloths etc.
by hanging them on the oven
door handles. This product should
also not be used for room heating
purposes.

The manufacturer shall not be
liable for any damage caused by
improper use or handling errors.
The oven can be used for
defrosting, baking, roasting and
grilling food.



Safety for children

e Accessible parts may become hot
during use. Young children should
be kept away.

¢ The packaging materials will be
dangerous for children. Keep the
packaging materials away from
children. Please dispose of all
parts of the packaging according
to environmental standards.

e Flectrical and/or gas products are
dangerous to children. Keep
children away from the product
when it is operating and do not
allow them to play with the
product.

¢ Do not place any items above the
appliance that children may reach
for.

e When the door is open, do not
load any heavy object on it and do
not allow children to sit on it. It
may overturn or door hinges may
get damaged.

Disposing of the old product

Dispose of the old product in an
environmentally friendly manner.

This equipment bears the selective
sorting symbol for waste electrical
and electronic equipment (WEEE).
This means that this equipment must
be handled pursuant to European
Directive 2002/96/EC in order to be
recycled or dismantled to minimize its
impact on the environment. For
further information, please contact
local or regional authorities.

Refer to your local dealer or solid
waste collection centre in your area to
learn how to dispose of your product.
Before disposing of the product, cut
off the power cable plug and make
the door lock (if any) unusable to
avoid dangerous conditions to
children.

Package information

e Packaging materials of the
product are manufactured from
recyclable materials in
accordance with our National
Environment Regulations. Do not
dispose of the packaging
materials together with the
domestic or other wastes. Take
them to the packaging material
collection points designated by
the local authorities.
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P General information

Overview

1 Control panel 6 Shelf positions
2 Wire shelf 7 Grill heating element
3 Tray 8 Lamp
4 Handle 9 Fan motor (behind steel plate)
5 Door
5 4

1 2 3
Program selection knob
Digital timer
Temperature-time increase/decrease button
Menu button
ON/OFF button

(S N O R
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Pack nten 3. Wire Shelf
ackage contents Used for roasting and for placing the food to

coessories supplied can vary depending on be baked, roasted or cooked in casserole
he product model. Not every accessory dishes to ,th e desired rack

described in the user manual may exist on
your product.

1. User manual

2. Oven tray
Used for pastries, frozen foods and big
roasts.

Technical specifications
Voltage / frequency 220-240 V ~ 50 Hz

Cable length

External dimensions (height / width / depth 595 mm/594 mm/567 mm
Main oven Multifunction oven

Basics: Information on the energy label of electrical ovens is given in accordance with the EN 50304
standard. Those values are determined under standard load with bottom-top heater or fan assisted heating
(if any) functions.
Energy efficiency class is determined in accordance with the following prioritization depending on whether
the relevant functions exist on the product or not. 1-Cooking with eco-fan, 2- Turbo slow cooking, 3- Turbo
cooking, 4- Fan assisted bottom/top heating, 5-Top and bottom heating.

** See. Installation, page 10.

echnical specifications may be changed alues stated on the product labels or in the
ithout prior notice to improve the quality of documentation accompanying it are
he product. obtained in laboratory conditions in
) . ) accordance with relevant standards.
Figures in this manual are schematic and Depending on operational and
may not exactly match your product. environmental conditions of the product,
these values may vary.

9/EN



K] Installation

Product must be installed by a qualified personin  the kitchen walls and furniture. See figure (values

accordance with the regulations in force. The in mm).
manufacturer shall not be held responsible for e Surfaces, synthetic laminates and adhesives
damages arising from procedures carried out by used must be heat resistant (100 °C
unauthorized persons which may also void the minimum).
warranty. e  Kitchen cabinets must be set level and fixed.

Preparation of location and electrical and * [Ifthere is a drawer beneath the oven, a

qas installation for the product is under shelf must be installed between oven and

customer’s responsibility. drawer.

o

DANGER: ggrrg) ;Q,e appliance with at least two
Z ‘ SThe product must be installed in

accordance with all local gas and/or Do not install the appliance next to

electrical regulations. 0 refrigerators or freezers. The heat emitted

by the appliance will lead to an increased

DANGER: energy consumption of cooling appliances.
Prior to installation, visually check if the

product has any defects on it. If so, do
not have it installed.
Damaged products cause risks for your

he door and/or handle must not be used
or lifting or moving the appliance.

S|

safety. If the appliance has wire handles, push the
handles back into the side walls after
Before installation moving the appliance.

The appliance is intended for installation in
commercially available kitchen cabinets. A safety
distance must be left between the appliance and
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590

550

*

min.

Installation and connection

e  The product must be installed in accordance
with all local gas and electrical regulations.

Electrical connection

Connect the product to a grounded outlet/ling

protected by a fuse of suitable capacity as stated

in the "Technical specifications" table. Have the

grounding installation made by a qualified
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electrician while using the product with or
without a transformer. Our company shall not be
liable for any damages that will arise due to
using the product without a grounding installation
in accordance with the local regulations.



DANGER:

Risk of electric shock, short circuit or
fire by unprofessional installation!

The appliance may be connected to the
mains supply only by an authorized qualified
person and the appliance is only guaranteed
after correct installation.

DANGER:

Risk of electric shock, short circuit or
fire by damage of the mains lead!

The mains lead must not be clamped, bent
or trapped or come into contact with hot
parts of the appliance.

If the mains lead is damaged, it must be
replaced by a qualified electrician.

e Connection must comply with national
regulations.

e The mains supply data must correspond to
the data specified on the type label of the
product. Open the front door to see the type
label.

e Power cable of your product must comply
with the values in "Technical specifications"
table.

DANGER:

Risk of electric shock!

Before starting any work on the electrical
installation, please disconnect the appliance
from the mains supply.

Connecting the power cable

1. Ifitis not possible to disconnect all poles in
the supply power, a disconnection unit with
at least 3 mm contact clearance (fuses, line
safety switches, contactors) must be
connected and all the poles of this
disconnection unit must be adjacent to (not
above) the product in accordance with IEE
directives. Failure to obey this instruction
may cause operational problems and
invalidate the product warranty.

Additional protection by a residual current circuit

breaker is recommended.

If a cable is supplied with the product:

TERMINAL BLOCK

BLUE

BROWN 1

/J || SUPPLY CORD

For single-phase connection, connect the
wires as identified below:

Brown/Black cable = L (Phase)

Blue/Grey cable = N (Neutrfll)

Green/yellow cable = (E) "= (Ground)
Installing the product
1. Slide the oven into the cabinet, align and
secure it while making sure that the power
cable is not broken and/or trapped.

GREEN / YELLOW ||

N

Secure the oven with 2 screws as illustrated.
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For products with cooling fan

1 Cooling fan

2 Control panel

3 Door

The built-in cooling fan cools both the built-in
cabinet and the front of the product.

Cooling fan continues to operate for about
20-30 minutes after the oven is switched
off.

14/EN

Final check

1. Plug in the power cable and switch on the
product's fuse.

2. Check the functions.

Future Transportation
e Keep the product's original carton and

transport the product in it. Follow the
instructions on the carton. If you do not

have the original carton, pack the product in

bubble wrap or thick cardboard and tape it
securely.
e To prevent the wire grill and tray inside the

oven from damaging the oven door, place a

strip of cardboard onto the inside of the
oven door that lines up with the position of
the trays. Tape the oven door to the side
walls.

e Do not use the door or handle to lift or move

the product.

Do not place other items on the top of the
appliance. The appliance must be
ransported upright.

Check the general appearance of your
product for any damages that might have
occurred during transportation.

|©




[ Preparation

Tips for saving energy can cook by placing two cooking vessels

The following information will help you to use onto the wire shef.

. : . e Cook more than one dish one after another.
Z(r)]g ga;t)_phance in an ecological way, and to save The oven will already be hot,

e Use dark coloured or enamel coated * Yo car} savelentergybb}/ swi[tr(]:hing dOﬁf{iﬁ”r
cookware in the oven since the heat oven a few minutes betore the end of the
transmission will be betiar. cooking time. DQ not open the oven door.

e While cooking your dishes, perform a * Defrost frozen dishes before cooking them.

preheating operation if it is advised in the Initial use

user manual or cooking instructions. Time setting
* Do not open the door of the oven frequently 1, Twist the Temperature-Time Adjustment
during cooking. o knob (8) to ,+" or ,—* slightly to set the time
*  Try to cook more than one dish in the oven when the oven is operated for the first time.
at the same time whenever possible. You
1 2 3 4 5 6 7 8

1413 12 11 10 9

1 Program selection button If the current time is not set, time setting
2 On/Off button ill start increasing up from 12:00. Clock
3 Function display icon 77" will remain lit to indicate that the
4 Time Indicator Field current time has not been set. This icon will
5 Keylock symbol disappear once the time is set.
6  Temperature Indicator field Adjust the time afterwards
7 Menu button 1. Press Menu button (7) with short intervals
8  Temperature-Time Adjustment button until Clock symbol (77) is activated.
9 Booster (rapid pre-heating) indicator 2. Twist the Temperature-Time Adjustment
10 Oven Inner Temperature symbol knob (8) to ,+" or ,—* slightly to set the
11 Clock symbol current time.
12 Alarm symbol Current time settings are cancelled in case
13 End of cooking time symbol of power failure. It needs to be readjusted.
14 Cooking time symbol Current time can not be changed when any

of the oven functions is in use.
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First cleaning of the appliance

he surface may get damaged by some
detergents or cleaning materials.
Do not use aggressive detergents, cleaning
powder/cream or any sharp objects.

1. Remove all packaging materials.

2. Wipe the surfaces of the appliance with a
damp cloth or sponge and dry with a cloth.

Initial heating

Heat up the product for about 30 minutes and
then switch it off. Thus, any production residues
or layers will be burnt off and removed.

WARNING

Hot surfaces may cause burns!

Do not touch the hot surfaces of the
appliance. Use oven gloves. Keep children
away from the appliance.

Electric oven
1. Take all baking trays and the wire grill out of
the oven.

16/EN

Close the oven door.

Select Static position.

Select the highest grill power; See How to
operate the electric oven, page 17.
Operate the oven for about 30 minutes.
Turn off your oven; See How to operate the
electric oven, page 17

Grill oven

1. Take all baking trays and the wire grill out of
the oven.

2. Close the oven door.

3. Select the highest grill power; see How to
operate the grill, page 24.

4. Operate the grill about 30 minutes.

5. Turn off your grill; see How to operate the
grill, page 24

Smell and smoke may emit during first
heating. Ensure that the room is well
entilated.

Hwn
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[} How to operate the oven

General information on baking,
roasting and grilling

WARNING
Hot surfaces may cause burns!

Do not touch the hot surfaces of the
appliance. Use oven gloves. Keep children
away from the appliance.

DANGER:

Risk of scalding by hot steam!

Take care when opening the oven door as
steam may escape.

Tips for baking

e Use non-sticky coated appropriate metal
plates or aluminum vessels or heat-resistant
silicone moulds.

Make best use of the space on the rack.
Place the baking mould in the middle of the
shelf.

e  Select the correct rack position before
turning the oven or grill on. Do not change
the rack position when the oven is hot.

e Keep the oven door closed.

Tips for roasting

e  Treating whole chicken, turkey and large
piece of meat with dressings such as lemon
juice and black pepper before cooking will
increase the cooking performance.

e |t takes about 15 to 30 minutes longer to
roast meat with bones when compared to
roasting the same size of meat without
bones.

e  FEach centimeter of meat thickness requires
approximately 4 to 5 minutes of cooking
time.

e |et meat rest in the oven for about
10 minutes after the cooking time is over.
The juice is better distributed all over the
roast and does not run out when the meat is
cut,

e Fish should be placed on the middle or
lower rack in a heat-resistant plate.

Tips for grilling

When meat, fish and poultry are grilled, they

quickly get brown, have a nice crust and do not

get dry. Flat pieces, meat skewers and sausages

are particularly suited for grilling as are

vegetables with high water content such as
tomatoes and onions.

e Distribute the pieces to be grilled on the
wire shelf or in the baking tray with wire
shelf in such a way that the space covered
does not exceed the size of the heater.

e Slide the wire shelf or baking tray with grill
into the desired level in the oven. If you are
grilling on the wire shelf, slide the baking
tray to the lower rack to collect fats. Add
some water in the tray for easy cleaning.

Fire danger due to food which is
unsuitable for grilling!
Only use food for grilling which is suitable

for intensive grilling heat.

Do not place the food too far in the back of
the grill. This is the hottest area and fat food
may catch fire.

How to operate the electric oven
How to operate the oven

1 2 7 8

Program selection knob

ON/OFF button

Menu button

Temperature-time increase/decrease button
Press On/Off button (1) for about 1 second to
switch on the oven.
Select temperature and operating mode
Once the oven is switched on, blank function
display appears.

S o ~NN =
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When the display is in this mode, cooking time,
end of cooking time and Booster (quick heating)
function can be set.
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Oven will switch off automatically within 10
seconds if no oven setting is made on this
screen.

1. Twist the Program Selection knob (1) slightly
to right or left to set the desired operating
mode.

2. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to ,,+" or ,—* slightly to set the
desired temperature.

» Your oven will readily start operating in the

desired function and will increase the inner

temperature to the set temperature.

» Active heaters and recommended tray position

appears in the Function display.

» If the temperature is not set before,

recommended temperature for the set function

will be displayed in temperature screen.

Function table:

Function table indicates the functions that can be

used in the oven and their respective maximum

and minimum temperatures.

10

5lr~ 5 ™ st == ]
( L 2
) ) Y —

2
Ay -

I PH e e
|
1
1 2
Rack positions
Bottom heater
Function number
Cleaning position
Boost fan
Boost heater
Operating with fan position
Grill heater
Top heater
0  Keepwarm

W O ON 0O

S OO ~NOOT A~ wWwnN =

Functions vary depending on the product
model!
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[ Warmkeeping [ 60 ] 40100

Maximum adjustable cooking time in modes
except warm keeping is limited with 6 hours
due to safety reasons. Program will be
cancelled in case of power failure. You must
reprogram the oven.

[

hile making any adjustment, related
symbols on the clock will flash.

S

Current time cannot be set while the oven is
operating in any function, or if semi-
automatic or full automatic programming is
made on the oven.

[

Even if the oven is off, oven lamp lights up
hen the oven door is opened.

&

Switching off the electric oven
Press On/Off key (2) for about 2 second to switch
off the oven.

Rack positions (For models with wire shelf)

It is important to place the wire shelf onto the
side rack correctly. Wire shelf must be inserted
between the side racks as illustrated in the figure.
Do not let the wire shelf stand against the rear
wall of the oven. Slide your wire shelf to the front
section of the rack and settle it with the help of
the door in order to obtain a good grill
performance.



Operating modes

The order of operating modes shown here may
be different from the arrangement on your
product.

1. Top and bottom heating

r
>
] o
r
r

Food is heated simultaneously from the top
and bottom. For example, it is suitable for
cakes, pastries, or cakes and casseroles in
baking moulds. Cook with one tray only.
Suitable rack position will be displayed on
screen.

2. Fan supported bottom/top heating

r

r

ar |
PN

Hot air heated by the bottom and top
heaters is evenly distributed throughout the
oven rapidly by means of the fan. Cook with
one tray.

3. Full grill+Fan

Hot air heated by the full grill is distributed

very fast in the oven by means of the fan. It

is suitable for grilling large amount of meat.

e Put big or medium-sized portions in
correct rack position under the grill
heater for grilling.

Set the temperature to maximum level.

Turn the food after half of the grilling
time.

Full grill

I ' I —
rvvvv

4P
>
P>
r

Large grill at the ceiling of the oven is in
operation. It is suitable for grilling large
amount of meat.

e Put big or medium-sized portions in
correct rack position under the grill
heater for grilling.

Set the temperature to maximum level.
Turn the food after half of the grilling
time.

Grill

Irvvvv
apr
>

r
r

Small grill at the ceiling of the oven is in
operation. Suitable for grilling and gratin
dishes.

e Put small or medium-sized portions in
correct shelf position under the grill
heater for grilling.

Set the temperature to maximum level.
Turn the food after half of the grilling
time.

Bottom heating

AARAR b

Only bottom heating is in operation. It is
suitable for pizza and for subsequent
browning of food from the bottom.
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7. Keep warm 9. Pyrolysis - economy mode

00

e
“se

Used for keeping food at a temperature
ready for serving for a long period of time.
8. Operating with fan

I |
£ E
>
r PN r P
r >
l

This function allows the oven to clean itself
at a high temperature. It is recommended
for lightly soiled ovens. Read the description

| . in the cleaning section to use this function.
r * .
r ' 'Y 10. Pyrolysis
T
rF N ]
r r
l r |
SEPAN
The oven is not heated. Only the fan (in the F
rear wall) is in operation. Suitable for HH
thawing frozen granular food slowly at room I
temperature and cooling down the cooked This function allows the oven to clean itself
food. at a high temperature. Read the description

in the cleaning section to use this function.

How to operate the oven control unit
1 2 3 4 5 6 7 8

141312 11 10 9
1 Program selection button 12 Alarm symbol
2 On/0ff button 13 End of cooking time symbol
3 Function display 14 Cooking time symbol
4 Time Indicator Field Enable semi-automatic operation
5 Keylock symbol In this operation mode, you may adjust the time
6  Temperature Indicator field period during which the oven will operate (cook
7 Menu button time).
8  Temperature-Time Adjustment button 1. Press On/Off button (2) to switch on the oven.
9 Booster (rapid pre-heating) indicator 2. Twist the Program Selection knob (1) slightly
10 Oven Inner Temperature symbol to right or left to set the desired operating
11 Clock symbol mode.
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3. When the oven is switched on, press Menu
button (7) with short intervals to activate the
Cooking Time symbol (14).

4. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to "4+" or "—" slightly to set the
cooking time.

» Cooking time symbol (14) remains it after

setting the cooking time.

5. Put your dish into the oven.

6. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to "+" or "—" slightly to set the
cooking temperature.

» The oven will be heated up to the set

temperature and will maintain this temperature

until the end of the cooking time you selected.

The oven lamp is lit during the cooking process.

Il 'segments of the inner oven temperature
symbol (10) will turn on when your oven
reaches the set temperature.

7. After the cooking process is completed,
"End" appears on the display and the
alarm sounds.

8. Press Menu (7) or On/Off (2) button to
silence the alarm.

» Alarm is silenced, oven is switched off

automatically and the current time is displayed.

Switch on fully automatic operation

In this operation mode you can adjust cooking

time and end of cooking time.

1. Press On/Off button (2) to switch on the oven.
2. Twist the Program Selection knob (1) slightly
to right or left to set the desired operating

mode.

3. Press Menu button (7) with short intervals to
activate the Cooking Time symbol (14).

4. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to "+" or "—" slightly to set the
cooking time.

» Cooking time symbol (14) remains lit after

setting the cooking time.

» Cooking time symbol (14) remains lit after

setting the cooking time.

5. Press Menu button (7) with short intervals to
activate the End of Cooking Time symbol (13).

6. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to "+" or "—" slightly to set the end
of cooking time,

» After setting the end of cooking time, End of

Cooking Time symbol (13) remains lit.

7. Put your dish into the oven.

8. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to "+" or "" slightly to set the
cooking temperature.

» Oven timer automatically calculates the startup

time for cooking by deducting the cooking time

from the end of cooking time you have set.

Selected operation mode is activated when the

startup time of cooking has come and the oven is

heated up to the set temperature. It maintains
this temperature until the end of cooking time.

The oven lamp is lit during the cooking process.

Il segments of the inner oven temperature
symbol (10) will turn on when your oven
reaches the set temperature.

9. After the cooking process is completed,
"End" appears on the display and the
alarm sounds.

10. Press Menu (7) or On/Off (2) button to
silence the alarm.

» Alarm is silenced, oven is switched off

automatically and the current time is displayed.

Oven lamp turns off.

If you want to cancel the semi-automatic or
utomatic programming after you have set
hem, you need to reset the cooking time.

Setting the booster (Quick Pre-heating)
Use Booster (Rapid Pre-heating) function to make
the oven reach the desired temperature faster.

Booster can be set only when the oven is
operating. Booster cannot be selected in
defrosting and cleaning positions. Booster
settings will be cancelled in case of power
outage.

1. Press Menu button (7) with short intervals
until Booster (Quick pre-heating) symbol (9)
is activated.

» "OFF" will appear on the display.

2. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to "+" slightly to activate the
Booster function.
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» Once the Booster is activated, 'On’ will appear
on the display and the Booster symbol will
remain lit.

» Booster symbol disappears as soon as the

oven reaches the desired temperature and oven

resumes operating in the function it was in
before the Booster function.

3. To deactivate the Booster function, press
Menu button (7) with short intervals until
Booster symbol (9) is activated.

» "On" will appear on the display.

4. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to "-" slightly to deactivate the
Booster function.

» "OFF" will appear on the display.

Using the keylock

Activating the keylock

You can prevent oven from being used by

activating the Keylock function.
Keylock can be used either when the oven is|
operating or not. Oven can be switched off
by keeping the On/Off button (2) pressed for
2 seconds even when the keylock is
activated while the oven is operating.

1. Press the key (7) with short intervals until the
Keylock symbol (5) is activated.
» "OFF" will appear on the display.

1 2 3

2. Turn the knob (8) to "+" slightly to activate
the keylock.

» Once the keylock is activated, "On" appears on

the display and the Keylock symbol remains lit.

Deactivate the keylock

1. Press the key (7) to activate the Keylock
symbol (5).

» "On" will appear on the display.

2. Turn the knob (8) to ™' slightly to deactivate
the keylock.

» Once the keylock is deactivated, “OFF”

appears on the display and Keylock symbol (5)

disappears.

Oven keys are not functional when the

0 Keylock function is activated. Keylock
settings will not be cancelled in case of
power outage.

Using the clock as an alarm

You can use the clock of the product for any
warning or reminder apart from the cooking
programme.
The alarm clock has no influence on the
functions of the oven. It is only used as a warning.
For example, this is useful when you want to turn
food in the oven at a certain point of time. Alarm
clock will give a signal once the time you set is
over.

5 6 7 8

141312 11

Program selection button
On/0ff button

Function display

Time Indicator Field
Keylock symbol
Temperature Indicator field
Menu button

~N o O wnN =
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10 9

8 Temperature-Time Adjustment button
9 Booster (rapid pre-heating) indicator
10 Oven Inner Temperature symbol

11 Clock symbol

12 Alarm symbol

13 End of cooking time symbol

14 Cooking time symbol



Using the clock as an alarm

he alarm clock has no influence on the
unctions of the oven. It is only used as a

arning. For example, this is useful when
you want to turn food in the oven at a
certain point of time. Alarm clock will give a
signal once the time you set is over.

he maximum alarm time can be 23 hours
and 59 minutes.

larm clock can be used either when the
oven is operating or not.

To set the alarm

1. Press Menu button (7) with short intervals
until Alarm symbol (12) is activated.

2. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (8) to ,,+" or ,—* slightly to set the
alarm time.

» Alarm symbol remains lit after setting the

alarm time.

3. After the alarm time is finished, Alarm
symbol will start flashing and an alarm signal
is heard.

4. Press any key to stop the alarm.

If you want to cancel the alarm:

1. Press Menu button (7) with short intervals
until Alarm symbol (12} is activated.

2. Twist Temperature-Time Adjustment knob (8)
to ,—" slightly until "00:00" appears on the
display.

Cooking times table

he values indicated in the table below are
data indicative. They may vary according to
he type of food as well as your preferences
of cooking.

Baking and roasting
Level 1 is the bottom level in the oven.

m Cooking level number _ Rack position | Temperature (°C) Cooking time
approx. in min.
e Ok E R B

Leg of Lamb One level E L 25 min. 220 then 70 ... 90
casserole) 180 ... 190

then 180 ... 190

(™) In a cooking that requires preheating, preheat

at the beginning of cooking until the oven
temperature symbol (8) attains the last level.

150 ... 210

Tlps for baking cake
If the cake is too dry, increase the
temperature by 10°C and decrease the
cooking time,

e [fthe cake is wet, use less liquid or lower
the temperature by 10°C.
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e [fthe cake is too dark on top, place iton a
lower rack, lower the temperature and
increase the cooking time.

e |f cooked well on the inside but sticky on the
outside use less liquid, lower the
temperature and increase the cooking time.

Tlps for baking pastry
If the pastry is too dry, increase the
temperature by 10°C and decrease the
cooking time. Dampen the layers of dough
with a sauce composed of milk, oil, egg and
yoghurt.

e [ the pastry takes too long to bake, pay
care that the thickness of the pastry you
have prepared does not exceed the depth of
the tray.

e  |f the upper side of the pastry gets browned,
but the lower part is not cooked, make sure
that the amount of sauce you have used for
the pastry is not too much at the bottom of
the pastry. Try to scatter the sauce equally
between the dough layers and on the top of
pastry for an even browning.

Cook the pastry in accordance with the
mode and temperature given in the cooking
able. If the bottom part is still not browned
enough, place it on one lower rack next
time.

Tips for cooking vegetables

e |f the vegetable dish runs out of juice and
gets too dry, cook it in a pan with a lid
instead of a tray. Closed vessels will
preserve the juice of the dish.

e |f avegetable dish does not get cooked, boil
the vegetables beforehand or prepare them
like canned food and put in the oven.
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How to operate the grill

AN

Switching on the grill

1. Press On/Off key (14) for about 1 second to
switch on the oven.

2. Twist the Program Selection knob (1) slightly
to right or left to set the grill function.

3. Twist the Temperature-Time Adjustment
knob (2) to "+" or "—" slightly to set the
desired temperature.

Switching off the grill

1. Press On/Off key (14) for about 2 second to
switch off the oven.

Rack positions

Grill performance will decrease if the wire grill
stands against rear part of the oven. Slide your
wire grill to the front section of the rack and
settle it with the help of the door in order to
obtain the best grill performance.

Close oven door during grilling.
Hot surfaces may cause burns!

» Yo not use the upper level for grilling.

1

Fire danger due to food which is

0 unsuitable for grilling!
Only use food for grilling which is suitable
for intensive grilling heat.
Do not place the food too far in the back of
the grill. This is the hottest area and fat food
may catch fire.




Cooking times table for grilling

Grilling with electric grill

25/EN



[ Maintenance and care

General information

Service life of the product will extend and the
possibility of problems will decrease if the
product is cleaned at regular intervals.

DANGER:

Risk of electric shock!

Switch off the electricity before cleaning
appliance to avoid an electric shock.

DANGER:

Hot surfaces may cause burns!
Allow the appliance to cool down before you
clean it.

e (Clean the product thoroughly after each use.

In this way it will be possible to remove
cooking residues more easily, thus avoiding
these from burning the next time the
appliance is used.

¢ No special cleaning agents are required for
cleaning the product. Use warm water with
washing liquid, a soft cloth or sponge to
clean the product and wipe it with a dry
cloth.

e Always ensure any excess liquid is
thoroughly wiped off after cleaning and any
spillage is immediately wiped dry.

¢ Do not use cleaning agents that contain
acid or chloride to clean the stainless or
inox surfaces and the handle. Use a soft
cloth with a liquid detergent (not abrasive) to
wipe those parts clean, paying attention to
sweep in one direction.

he surface may get damaged by some
detergents or cleaning materials.
Do not use aggressive detergents, cleaning
powder/cream or any sharp objects.

EDO not use steam cleaners for cleaning.

Cleaning the control panel
Clean the control panel and knobs with a damp
cloth and wipe them dry.
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Damage of the control panel!
Do not remove the control knobs for control
panel cleaning.

Cleaning the oven
Pyrolytic self-cleaning

DANGER:
Hot surfaces may cause burns!

Do not touch the equipment and keep
children away from the equipment during
self-cleaning. Wait at least 30 minutes
before removing residues.

The oven is equipped with pyrolytic self-cleaning.
The oven is heated to approx. 480 °C and
existing dirt is burned to ashes. A strong smoke
development may arise. Provide for good
ventilation. The pyrolysis should be used after
approx. every 10th oven usage.

1. Remove all accessories from the oven. In
models with side rack; do not forget to take
out the side racks.

2. Before the cleaning cycle, remove dirts from
exterior surfaces and oven interior with a
damph cloth.

Do not clean the door sealing.
e he fibre glass sealing is very sensitive

and can be damaged easily.

3. "Pyrolysis" $22 Select the pyrolitic function

e (self-cleaning).

e22€colt s advised to use economic cleaning

function if the oven does not have too much dirt.

If this function is used for heavy dirt, there won't

be sufficient cleaning. For such cases, pyrolysis

function 2%¢ should be applied after economic

cleaning $2teco cycle finished.

The self-cleaning time appears in the display.

This duration can not be adjusted.

The end of self cleaning cycle can be adjusted.

he health of some birds is extremely

sensitive to the fumes given off during
he Self-Cleaning cycle. Always move
birds to another closed and well
ventilated room. Keep the kitchen well-
ventilated during the Self-Cleaning
cycle.




4. QOven door cannot be opened and lock

symbol \£i appears on the time display
during self cleaning. It remains locked for a
while after the pyrolysis function ends. Do
not force the door lock with handle until lock

symbol disappears.

5. After a clean cycle, remove soil deposits with
vinegar water,

Clean oven door

To clean the oven door, use warm water with

washing liquid, a soft cloth or sponge to clean

the product and wipe it with a dry cloth.
Don't use any harsh abrasive cleaners or
sharp metal scrapers for cleaning the oven
[door. They could scratch the surface and
destroy the glass.

Removing the oven door

1. Open the front door (1).

2. Open the clips at the hinge housing (2) on
the right and left hand sides of the front door
by pressing them down as illustrated in the
figure.

1 2 3

1 Front door

2 Hinge

12 3
3. Move the front door to half-way.

4. Remove the front door by pulling it upwards
to release it from the right and left hinges.

Steps carried out during removing process
should be performed in reverse order to
install the door. Do not forget to close the
clips at the hinge housing when reinstalling
the door.

Removing the door inner glass
The inner glass panel of the oven door can be
removed for cleaning.

Open the oven door

1 Frame

2 Plastic part
Pull towards yourself and remove the plastic part
installed to upper section of the front door.

. 4 123
1 Innermost glass panel

2 Inner glass panel

3 QOuter glass panel

4 Plastic glass panel slot-Lower

As illustrated in figure, raise the innermost glass
panel (1) slightly in direction A and pull it out in
direction B.
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Repeat the same procedure to remove the inner
glass panel (2).

The first step to regroup the door is reinstalling
inner glass panel (2).

As illustrated in figure, place the chamfered
corner of the glass panel so that it will rest in the
chamfered |astic slot.

be installed into the
plastic slot close the innermost glass panel (1).
When installing the innermost glass panel (1),
make sure that the printed side of the panel
faces towards the inner glass panel.

It is important to seat lower corner of inner glass
panel into the lower plastic slot.
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Push the plastic part towards the frame until you
hear a "click".

Replacing the oven lamp

DANGER:

Hot surfaces may cause burns!

Make sure that the appliance is switched off]
and cooled down in order to avoid the risk
of an electrical shock.

he oven lamp is a special electric light bulb
hat can resist up to 300 °C. See Technical
specifications, page 9 for details. Oven

lamps can be obtained from Authorised
Service Agents.

EPOSition of lamp might vary from the figure.

If your oven is equipped with a round lamp:
1. Disconnect the product from mains.
2. Turn the glass cover counter clockwise to

3. Remove the oven lamp by turning it counter
clockwise and replace it with the new one.
4. Install the glass cover.




Troubleshooting

QOven emits steam when it is in use.

e [tis normal that steam escapes during operation. >>> This is not a fault.

Product emits metal noises while heating and cooling.

e When the metal parts are heated, they may expand and cause noise. >>> This is not a fault,

Product does not operate.

e The mains fuse is defective or has tripped. >>> Check fuses in the fuse box. If necessary,
replace or reset them.

e Product is not plugged into the (grounded) socket. >>> Check the plug connection.

e Buttons/knobs/keys on the control panel do not function. >>> Keylock may be enabled. Please
disable it. (See. Using the keylock, page 22)

Oven light does not work.

e QOven lamp is defective. >>> Replace oven lamp.

e Power is cut. >>> Check if there is power. Check the fuses in the fuse box. If necessary,
replace or reset the fuses.

Oven does not heat,

e Function and/or Temperature are not set. >>> Set the function and the temperature with the
Function and/or Temperature knob/key.

e Power is cut. >>> Check if there is power. Check the fuses in the fuse box. If necessary,
replace or reset the fuses.

Consult the Authorised Service Agent or the dealer where you have purchased the product if you can not

remedy the trouble although you have implemented the instructions in this section. Never attempt to repair
la defective product yourself.
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Ilepea HauaaOM HKCIVIyaTAMU NPOYNTAITE ITO PYKOBOACTBO N0JIL30BATEIs!

'YBa)kaeMblii IOKyTiaTeb!

Crnacu60 3a T, 9TO OTJANH MpEeANoYTeHHe NpoayKIK KoMmranun «Beko». Hageemcs, ato
3TO BBICOKOKAYECTBEHHOE H3JIeNHe, U3TOTOBICHHOE C IIPIMEHEHUEM CaMbIX COBPEMEHHBIX
TEXHOJIOTHH, OyIeT JeMOHCTPUPOBaTh HATy4llIle pe3ylbTaThl SKCILTyaTaluy. Jist sToro
Iepe] HayaaoM SKCIUTyaTallii BHUMATeIbHO IIPOYUTaiiTe 3TO PyKOBOACTBO U BCIO
COITyTCTBYIOIIYIO JOKYMEHTAIMIO ¥ UCIONB3YHTE €r0 B JAIbHEHIIIEM B Ka4eCTBE
cnpaBouHuKa. Eciv BEI Iepeqaere n3genre HOBOMY BIIAJIEINbITy, liepeaaiite eMy 1
pyKoBoACTBO nonk3oBarens. [puaepxuBaiiTech Bcex mpenynpexaeHui 1 HHPOpMAIHH,
CoJepKaIXCs B PyKOBOJICTBE.

ITomuuTE, 9TO TaHHOE PYKOBOACTBO MONB30BATEII TAKKE MOXKET OBITH IPUMEHUMO K
HEKOTOPHIM APYTHM MoJeisiM. Pasmians Mexay Moaensamu 6yIayT yka3aHbl B pyKOBOZACTBE.
IlosicHenus1 kK CHMBOJIAM

B naHHOM pyKOBOACTBE MOIH30BATENS UCIIONB3YIOTCS CIIETYIONINE CUMBOJIbI:

Baxnas uHGoOpManys Hiv
TI0JIE3HBIE COBETHI II0
HCIIOJIB30BaHHMIO.

TIpemgynpexaenue o CUTyanusIx,
ONACHBIX IS )KM3HM JIIOfEH U

HMYIIECTBA.

IIpenynpexnenue 06 OacHOCTH
MOpa)KEHUS AIEKTPUICCKHM
TOKOM.

IIpexynpexneHue 06 OIaCHOCTH
noxapa.

IIpenynpexnenue o ropsaux
TIOBEPXHOCTSIX.

BB BB

Hpouspoauresb: komnanusi Apdesnk (Arcelik A.S.)
1Opuanuecknii anpec: Kapaau /Ikanaecn Ne 2-6 34445
Croropxe/Ctam0yn/Typuus

c € IIpousseneno B Typuun
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BaxHple HHCTPYKUMH U NIPEAYNIPEXKICHUS N0 TEXHUKE
0€301aCHOCTH U OXpaHe OKPYKalollel cpeabl

B nanHOM paziene copepikaTcs
UHCTPYKIIUH IT0 TEXHUKE
0e30macHOCTH, KOTOPEIE
IIOMOT'YT BaM U30€XaTh TPaBM H
noBpexaeHuu. [Ipu
HECOOJTIOICHUY 3TUX MTPABHII BCE
rapaHTHHHBIE 0053aTENbCTBA
AHHYJIUPYIOTCSL.

O0mue npaBuJIa TEXHUKH
0e30macHOCTH

4/RU

OTO0 U3JEINE MOXKET
SKCIUTYaTUPOBATHCS IETHMHU
cTapie 8 JIET U JIIOJIbMH C
OTPaHUYCHHBIMU
(U3NIECKUMH, CEHCOPHBIMHU
WM YMCTBCHHBIMH
CIIOCOOHOCTSIMH, a TAKKE
JIAIIAMH, HE UMEIOIIUMU
JIOCTATOYHOI'O OIIBITA B
3HAaHWH, TOJBKO B TOM ClIydJae,
€CJI OHHM HaXOIATCS IO/
HaOJIIOEHHUEM JIHII,
OTBETCTBEHHBIX 3a HX
0€30MaCHOCTh, HIIH
MIPOUMHCTPYKTHUPOBAHBI HA
npeaMer 6e301acHOro
HCIIOJIL30BAHUS M3EINS 1
OCO3HAIOT CBSI3aHHBIC C 3THM
PHCKH.

Cnenure 3a TeM, YTOOBI IETH
HE UTpaJii C YCTPOWCTBOM.
JleTn MOTryT YUCTHUTE H

00CITy)KHUBATh yCTPOHCTBO
TOJIBKO TI0]] HAOTFOICHUEM.
PaboTsl o ycTaHOBKE U
PEMOHTY TOJKHBI
BBITIOJTHATHCS TOIBKO
IPEACTaBUTEISIMH
aBTOPU30BAHHON CEPBUCHOM
ciyx0bl. [IponsBoauTens HE
HECET OTBETCTBEHHOCTH 32
MOBPEXXICHUS B pe3yJIbTaTe
BBIIIOJIHEHHS Pa0OT JIUIAMH,
HE IMEIOIIMHI
COOTBETCTBYIOLIEH
KBaJTU(UKAUU. DTO TAKOKE
MOJKET IPUBECTH K
aHHYJIMPOBAHUIO TAPAHTHUH.
Ilepen ycranoBkoi
BHUMATEBHO ITPOYTHUTE
WHCTPYKIUH.

He nonsayiitech
HEHCIIPABHBIM U3JCIHEM, a
TaKXKe MPU HAJTMIUN Ha HEM
3aMETHBIX IIOBPEKICHUMN.
[Tpogepsiiite, 9TOOBI IOCIIE
Ka)XJIOTO WCIIOJIb30BaHUS
MePEKITIoYaTeN (yHKIIHA
n31eTus OBUTH BBIKITIOYCHEI.

J1eKTPO0e30aACHOCTD

B cirydae HencnpaBHOCTH
CIIEy€T IPEKpaTHTh
9KCIUTyaTalMIo U3AEIus,
IIOKa OHO He Oyzaer
OTPEMOHTHPOBAHO B



ABTOPU30BAaHHOM CEPBHUCHOM
neHTpe. CyIecTByeT puck
MOPAXKEHUS DIICKTPUIECKUM
TOKOM!

H3nenve MOXHO MOAKITIOYATH
TOJBKO K 3a3€MJICHHOU
pO3eTKe/IMHUY, HAPSKEHUE
U YPOBEHB 3aIUTHI KOTOPOM
COOTBETCTBYIOT ITapaMeTpam,
yKa3aHHBIM B pa3felie
«Texnnueckue
XapaKTEPUCTHUKI».

Y CcTaHOBKY 3a3€MJICHUSA
JOJKEH BBITIOITHATH
KBATH(HUITIPOBAHHBIN
CIIenUanucT (Ipu
HCIIOJIb30BaHUM MPHOOpa ¢
TpaHchopMaTopoM i 6e3
Hero). Hamra komnanus He
HECET OTBETCTBEHHOCTH 3a
Kakue-1u00 mpoOieMsl,
BO3HUKIIINE BCIICICTBHE
WCIIONTE30BaHUS H3aemus 6e3
3a3eMJICHUS, BBITIOJTHEHHOTO
B COOTBETCTBHH C MECTHBIMH
HOpMaMHU | MTPaBIJIAMHU.
Huxorna He neite Bogy Ha
W3/1E€TIUE BO BPEMS MBITh !
Cy1ecTByeT puck
MOPAXKEHUS DIEKTPUIECKUM
TOKOM!

[Ipex e yem nmpucTymnaTh K
YCTaHOBKE, TEXHUYECKOMY
00CITyXKMBaHHIO, YUCTKE U
PEMOHTY, U3JEIIHE

HEOOXOIUMO OTKIIOYUTH OT
QIIEKTPOCETH.
Bo u3bexxanue HecYacTHBIX
CITy4aeB IIPH MOBPEIKACHUN
Ka0eys MUTaHusA ero 3aMEHy
JIOJKEH BBIIIOJIHATE
TIPOU3BOAMTEIb, €TI0
CIEIUATHCT IO CEPBHUCY WIIH
JIAII0, UMEIOIIIEE
aHAJIOTUIHYIO
KBTH(DHUKAIHIO.
DnexTpornpudop ciieayer
YCTaHABIUBATh TAKHM
006pa3oM, 9TOOBI €r0 MOXKHO
OBLIO ITOTHOCTBIO
OTCOEIUHHUTH OT CETHU
DIICKTPOIUTAHUS.
OTcoenMHEHNE TOIKHO
OCYIIECTBIISITHCS C IIOMOIIIBIO
HITETICENbHOM BUIIKU WIIH
BBIKJTFOYATEIISI, BCTPOCHHOTO
B (DMKCUPOBAHHYIO CETh
QIIEKTPOIIUTAHUS, B
COOTBETCTBHH CO
CTPOUTEIHLHBIMU
HOPMATHBAMH M TTPaBUIIAMH.
3aaHss CTEHKA TyXOBOTO
mkada Bo Bpemst paboThI
CWJIPHO HarpeBaeTcsl.
Cnenure 3a TEM, YTOOBI
ra3o0BBIE IIUIAHTH U
AJICKTPUYECKHE IIPOBOIA HE
COIIPUKACAIUCh C 38 JHEHN
CTEHKOM, TaK KaK 3TO MOXKET
MIPUBECTH K UX
ITOBPEXKICHUIO.
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CremuTe 3a TeM, YTOOBI ITHYP
MUTaHus He OBLT 32)KaT
MEXIy PaMOH U ABEpLEH
IOyXoBoro mkada, u He
MPOKJIAABIBANTE €T0 IO
rops'YuM IOBEPXHOCTSM. B
MIPOTHBHOM CITy4ae M30JISIIHS
Kabesst MOXXET PacIUIaBUTHCS,
YTO IPUBEIET K KOPOTKOMY
3aMBIKaHHUIO U ITOXKapY.

Bce paboTtsI ¢
3JIEKTPUIECKIM
o0opymoBaHNEM U
CHCTEMaMH JOJDKHBI
BBITIOJTHATHCS TOIBKO
KBaTH(UIIMPOBAHHBIMU
CIEIHAINCTAMH,
JOIYIICHHBIMU K
BBITIOJTHEHUIO TaKuX paboT.

B cirygae xakoro-nmi6o
MTOBPEXKACHUS BHIKITFOUUTE
MpUOOP ¥ OTCOCTUHUTE €TO
oT aneKkTpoceTu. [l aToro
BBIKJIFOYMTE OOLIUA
MIPEIOXPAHUTEIND B IOME.
IIpoBeprTe, COOTBETCTBYIOT
TV M3[IETHIO HOMUHAJIEHBIC
XapaKTePUCTUKA
MPEIOXPAHUTEIIA.

Be3omacHoCcThL M3a€eIUA

6/RU

JlaHHO€ M3/ETNe U €TOo
BHEIITHAE YaCTH HATrPEBAIOTCS
B IIPOLIECCE HCIIOIb30BAHMUS.
BynbTe ocTOpoXKHBI, HE
KacalTech HarpeBaTeIbHBIX

aneMeHToB. JleTei miraamre 8
JIeT ClexyeT AOITyCKaTh K
IyXOBOMY IIKa(y TOJIBKO
IO/ MOCTOSTHHBIM
MIPUCMOTPOM B3POCIBIX.

He nons3yiitecs mpubopom,
HaxOoJsICh IO/ BO3AECHCTBUEM
QJIKOTOJISL WJIN
JIEKapCTBEHHBIX MIPEMapaToB,
CHIDKAIOIINX CKOPOCTh
pEaKIVY WM HApYyIIAOIINAX
KOOPIWHALMIO IBVKCHUM.
BynpTe ocTOpOXKHBI TPH
WICITOJIb30BAHUH CIIMPTHBIX
HaITUTKOB B
MIPUTOTABIIUBAEMBIX OIFOAX.
[Ipu BBICOKOM TeMIiepaType
CHUPT KCIapsieTcs U pu
COIPUKOCHOBEHUU C
TOpPSYMMU MOBEPXHOCTIMHU
MOJKET 3arOpeThCs U BHI3BATH
o>xap.

He pacnonaraiite psgom ¢
pubopoM
JIETKOBOCILIAMEHSIOIIUECS
MaTepHalibl, TaK KaKk BO
BpeMs paboThI €ro OOKOBBIC
MOBEPXHOCTH MOTYT CHJIBHO
HarpeBaThCsl.

Bo Bpems paGoTsr
YCTPOMCTBO MOXKET
HarpeBatbcs. bynpre
OCTOPOXKHBI, HE KacalTech
HarpeBaTeNbHbIX AJIEMEHTOB

BHYTpH JTyXOBOT0 mKkada.



Cruenure 3a T€M, YTOOBI
BEHTHIALMOHHEIC OTBEPCTHUS
OBLIN TIOJTHOCTBHIO OTKPHITHI.
He pa3orpesaiite B ;yxoBoM
mrkady IPOIyKTHI B
3aKPBITHIX KECTSHBIX WITH
CTEeKJITHHBIX OaHkax. BHyTpH
0GaHOK MO>KET IIOBBICHTHCS
IABJICHUE, 9TO IIPUBEIET K
B3PBIBY.

He craBbTe mpoTuBHN UIu
MTOCYAY HETOCPEICTBEHHO Ha
ITHO AyXOBOTO ImKada, a
TaKKe He KJIQJANUTE Ha HETO
ATFOMHHHUEBYIO (OJIBTY.
N30pITOYHOE TEII0 MOXKET
MPUBECTH K MTOBPEKIACHUIO
JTHa TyXOBOTO IKada.

He ucnione3yitte myis 94MCTKU
CTEKJISTHHOM JIBEPLIbI
IQyXOBOTO IKada rpyosie
aOpa3MBHBIC YUCTSIIIHEC
CPEICTBA HITH OCTPEIC
METAJTNYECKHUE CKPEOKH,
YTOOBI HE MOIapanaTh
MTOBEPXHOCTh, IIOCKOJIBKY 3TO
MOJKET IPUBECTH K
paspyIIeHHUIO CTEKIIA.

He ucnione3yiite qy1si 94uCTKU
YCTPOMCTBA NAPOOYUCTUTENH,
MTOCKOJIBKY 9TO MOXKET
MIPUBECTH K MOPKEHHUIO
BJIEKTPUIECCKUM TOKOM.
Hcnons3yiite pemerku
cornacHo ¢ «IIpaBunamu
SKCIUTy aTalliH

AIIEKTPUIECKOTO JTyXOBOTO
mKaga».
He none3yliteck gyXoBbIM
mKagoMm, €ClIi CTEKJIO B
MepeIHEN ABEpLIEC
MOTPECKAIOCH WU BBIHYTO.
Py4xa nyxoBku HE
MpeIHa3HaAYeHA IS CYIIKU
nonotenel. Eciu ¢pyHkums
I'pWIsl BKJIIOUEHA, a ABEepla
OTKpBITa, HE BEUIaiTe
MIOJIOTEHIA, TIEPYATKH U
JIPYTHUE TPAMUYHBIE U3IETH.
ITomemasi mpoxyKTHI B
TOPSTYM TyXOBOH IIKad WIH
BEIHMMAS UX OTTYAQ,
00513aTeNFHO MONB3YHTECh
TEPMOCTOUKUMHU PyKaBHUIAMH.
[Iepen 3ameHOM TaMITIOYKH
yOemuTech, 4TO YCTPOHCTBO
BBIKJIFOUEHO, YTOOBI
n30exKaTh OpaKEHUSI
AIIEKTPUYECKUM TOKOM.
[Iepen nukiIOM O4YUCTKH
yAaIUTEe 3arpsi3HEHUS C
HapY>KHBIX TOBEPXHOCTEUN U
BHYTPEHHHUX CTCHOK
JlyXOBOTO MiKada BIaKHON
TKaHbIO. BeiHbpTE 13
IyXOBOTo Ikada Bce
MIPUHAUIEKHOCTH.
I'opsiune moBepxHOCTH
MOrYT HIPUYMHHUTDH 0KOrH!
He npukacaiitecs k mpubopy
BO BpEMs €r0 CAMOOYHUCTKH U
HE MOJITYCKaWTe K HEMY
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JeTer. Y nansire
OCTAaBIIIMECS 3arpsA3HEHUS HE
panee, yeM 4epes 30 MUHYT.
Bo BpemMs nuponuTuyeckon
OYKCTKH IIOBEPXHOCTH MOTYT
ObITH OOJIeE TOPAIUMHE, YEM
IpY 0OBIYHOM
ucnoas3oBanuu. He
paspeuanTe IeTam
MPHUOIMKATHCS K IPUOOPY.

st obecriedeHus moXxapHoit
0€30MacCHOCTH H3EIIHS
cobmogaiTe HIKEyKa3aHHbIE
npaBuIa.

Vo6enurecs, 4TO BUIKA
IUIOTHO BCTaBJICHA B PO3ETKY
Y HE UCKPHT.

3ampeniaercs HCIOIb30BATh
MTOBPEXKICHHBIN JTHOO
o0Ope3aHHbIi Kabemb, a TaKkKe
YIJTUHUTEIb; MOXKHO
MOJIb30BATHCS TOJIBKO
OpUTMHATILHBIM KaleneM.
Y6emurech, 9TO B pO3ETKE, K
KOTOPO¥ ITOIKITIO9aeTCSI
W3JEITUE, OTCYTCTBYIOT
HUIKOCTDb WU BIIAra.

Hcnoan3oBanue mo
HAa3HAYCHHIO

8/RU

JlanHoe u3nenue
MPeIHA3HAYCHO
HUCKJIIOYUTEIBHO IS
OBITOBOT'O MCIIOJIb30BAHHUS.
3amnpermaeTcs UCIOJIb30BaTh

puOOp B KOMMEPYIECKHUX
HEJSIX.

JanHoe uznenue
IpeIHa3HA4YEHO
VCKITIOYHUTEIHHO IS
MPUTOTOBJICHUS MUIHU. Ero
3aIlpeIeHO UCIOIb30BaTh
JUJI IPYTUX LeJiel, HallpuMmep,
Ui 000TpEBa IIOMEIICHUS. "
N3penue ve cnenyer
HCIOJB30BaTh C IENBIO
HarpeBaHMs TapeJloK IO
TpUJIEM, CYLIKU MTOJIOTEHEI] U
MTOCYIHBIX TIOJIOTEHEI, ITyTEM
pa3BelIMBaHUS UX Ha Py4YKaXx,
a TaKoKe 11 o0orpeBa
MTOMEIICHHUS.

[IpousBoauTens HE HECET
OTBETCTBEHHOCTH 32
MOBPEXKICHUS B PE3YJIbTATE
WCIOJIb30BaHM U3/1ETHs HE
10 Ha3HAYCHHIO HITH
HETPaBIJIFHOTO O0OpaIIeHus ¢
HUM.

JyxoBoii mkad MOXHO
WCIIOJIB30BaTh IS
pa3MopakuBaHMs,
BBITICKAHUS, KAPECHUS U
MIPUTOTOBJICHUS IPOAYKTOB
Ha TpuJIe.

Be3onacHocTh aerer

HocrtymHeie gacTu npubopa
MOTYT CHJIbHO HarpeBaThCs
IIpH Kcnoiab3oBanuu. He
JIOIyCKAaWTE K HUM JICTEMH.



*  YIakOBOYHBIE MATEPHAIIBI
OMacHsI A AeTeil. XpaHuTe
YIIaKOBOYHBIE MATEPHAJIBI B
HEJOCTYITHOM JJIs AETEN
MecTe. Y TWIIU3UPYHTE BCE
YIaKOBOYHBIE MaTepuabl B
COOTBETCTBHH C HOPMaMH I10
OXpaHe OKpY KaroIlei cpeapl.

* DneKTpuyYecKoe W/Uin
ra3oBoe 000pyI0BaHHE
MPEACTABIIAIOT OITACHOCTD
utst mereii. Bo Bpemst paGoThl
IyXoBoro mkada He
JIOIIyCKaWTe K HEMY JIETEM, a
TAKXX€ HE pa3pelianTe um
WUTPaTh C HUM.

* He pazmemaiite Hax
mpuOOpPOM MPEIMETHI,
KOTOPBIE I€TU MOTYT
MOMBITATHCA JJOCTATD.

* He ctaBpTe Ha OTKPHITYIO
JBEPILY TSDKENbIE IPEIMETHI U
He II03BOJIIITE IETIM
caauThCs Ha Hee, JlyxoBoi
nIKag) MOXKET MePEeBEPHYTHCA,
a TaKXe MOTYT OBIThH
MOBPEX/ICHBI NETJIN ABEPIIBI.

YTuan3zanus CTaporo usaecjius

YTunmsupyure ctapoe U3eue
9KOJIOTHYECKU 0€30IaCHBIM
crIoco6om.

JlaHHOE M3EIue UMEET CUMBOJI
pa3zieNnbHON COPTUPOBKHU

OTXOZOB JIEKTPUIECKOTO U
3IIEKTPOHHOTO 000pyI0BaHUS
(WEEE). 310 03Ha4aer, 410 C
JaHHBIM 000pYyJOBaHUEM
Heo0xoauMo oOpamaTbes B
COOTBETCTBHHU ¢ EBponenckon
mupextrBoit 2002/96/EC, uyToObI
OTpHLIATENIFHOE BO3CHCTBUE HA
OKpY>KaIOIyI0 Cpeay IpH €To
nepepaboTke uim pa3dopke
CBOJIWJIOCH K MUHUMYMY. J1Jis
MOJTyYEHHUS TOMOJTHUTEIBHON
uHpopManuu obpamairecs B
MECTHBIE WJI PErHOHAIbHBIE
OpTraHbI BIACTH.

UYroObI y3HATH O TOPSIIKE
YTHJIN3ALUY BaIIEro U3JENHNs,
o0paTuTech K MECTHOMY AUIIEPY
WJIM B IIYHKT cOOpa TBEPABIX
OTXOJIOB BAaIlIETO PErHOHA.
IIpexne yem yTunu3upoBaTh
U3JIENNE, OTPEKBTE BUIIKY
IIHypa IMUTAaHUS U BHIBEANUTE U3
CTpPOs 3aMOK JIBEpIIbI (€CIIHM OH
uMeeTcs), 9ToObl He CO3/1aBaTh
ONACHBIX CUTYALMH JJIs1 JETEH.

YTrim3anusi ynakoBOYHbIX

MAaTepHAJIOB

*  YIakoBOYHBIE MaTEPHAJIBI
OIACHBI AJIA AeTe. XpaHuTe
YIIaKOBOYHBIE MaTEpHaIbl B
6e3011acCHOM U HEJJOCTYITHOM
UL ieTen
MecCTe. YTaKOBOYHBIE
MaTepUabl U3ACIUsI
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W3TOTOBJICHBI M3 MaTEPHAJIOB,
MOAJIEKAIINX BTOPUYHON
nepepaboTke. Y THIm3upyire
HX COOTBETCTBYIOLIIM
00pa3zoM u copTHpyHTE
COTTIaCHO MHCTPYKIIMI 110
o0paleHuio ¢ 0TX01aMH,
MOJIJIEKAIMUMHA BTOPUYHOU
nmepepaboTke. He
YTHIM3UPYHTE UX BMECTE C
OOBIYHBIMU OBITOBHIMHU
OTXOJIaMH.
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O6mue cBeieHus
O0630p

1 ITanens ynpaBieHus 6 ITonosxxenns momox
2 IIpoBonouHas pemerka 7 HarpeBarenpHbIit 31€MEHT TPUILL
3 IIpoTuBeHs 8 Jlamnouka
4 Pyuka nBepist 9 JlBuraTens BEHTHIATOPA (32 CTAILHOM
3 JlBepua IUIACTHHOM )
5 4

1 2 3
1 Pyuxka BrIGOpa mporpamMm
2 ITudposoii Talimep
3 Knonka yBemuueHus/yMeHbIICHUS
TeMIepaTyphl-BpeMEHH
Kuomka menio
5 Kunomka BKJL/BBIKJI
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3. TIpoBos04HAasi pemIeTKa
IIpenna3snayena Juist JKapeHws, a
TaKOKe JJIs1 pa3MeEIeHNs] TIPOAYKTOB Ha
HY>)KHOM TIOJIKE IIPH BHITIECUKE,
JKapeHHUH WK TIPUTOTOBJICHUH B

CogepixaHue YIaKOBKH

371eMHe KOMIUIEKTYETCS PasInIHBIM
a60pOM JTOTOTHUTETBHBIX
HMHAIE)KHOCTEH B 3aBHCHMOCTH OT
Mozesy. HekoTopbie JOMOTHUTENbHEIE,
NPHHAIJIEKHOCTH, ONIUCAHHEIE B ¢opmax.

PYKOBOJICTBE TIOJIB30BATENS, B
KOMILIEKTE 3TOTO M3/IEIHs MOTYT
OTCYTCTBOBATb.

p—

PyxoBoacTBO OJIb30BaTE IS
2. TIlporuBeHB

IIpeanasHaveH 11 BHIICUKH U3AETUi
W3 TECTa, pa3MOPAKUBAHUA
3aMOPO>KEHHBIX IIPOAYKTOB U JKapeHUs
TIPOYKTOB OOJBIIMNMYU KYCKaMH.

TexHnuyeckne XapakKTepHUCTHKH

220-240B ~ 50T

T"abapuTsl (BBICOTA / MTMPHHA / TITyOUHA) 595 mm/594 MM/567 MM

I'naBHEIH KyxoBo# mikad MHuOro()yHKIHOHAILHBIH TyX0BOM
mxkad

15/25 Br

OcHoBHBIE cBelIeHNS J[aHHBIE Ha TACIIOPTHOH TabIM4Ke SHePronoTpeOIICHAS JIEKTPHIESCKIX
IyXOBBIX LIKathoB IPUBEICHEI B COOTBETCTBHH co cTanAapToM EN 50304. Otu naHHbIE
oIpesiesIeHbl IIPY CTaHJapTHOH Harpyske ¢ (GyHKIMAMH HHXKHETO-BEPXHETO HarpeBaTeIbHOI0
9JIEMEHTA WM HarpeBa C IOMOIIBIO BEHTIIATOPA (TIPY HAIUYHH).
Kiacc sHepreTnaeckoii 3 (heKTHBHOCTH ONPEAEIICH B COOTBETCTBHH C NIPUBEICHHBIMH HIDKE
[IPHOPUTETAMH B 3aBUCHMOCTH OT HAJIMYMS HIIH OTCYTCTBHS COOTBETCTBYIOIMX (GYHKIMI B
n3penui. 1 - IIpuroroBieHue ¢ BEHTHIATOPOM - SKOHOMUYHEIH pexxuM, 2 - MemieHHoe
IIPUTOTOBJIEHHUE B TypOopexume, 3 - IIpurorosinenue B Typbopexume, 4 - Harpes cBepxy u
CHH3Y C BEHTWJIITOpPOM, 5 - Harpes cBepxy u cHH3Y.

**  CM. pasgen Yemanoska, cmp. 14.
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PH YCOBEPIICHCTBOBAHHHY Ka4eCTBa
OIyKLIH TEXHUYECKHE
apaKTEPUCTHKH MOT'YT OBITh
M3MEHEHHI 0e3 peBapUTEILHOTO
YBEIOMIICHHS.

JIIOCTPAn B JaHHOM PYKOBOJCTBE
BJIAIIOTCA CXEMAaTUYHBIMUA U MOTYT
€CKOJIBKO OTJIN4aThCs OT

KOHKPETHOT'O U3OCIIHS.

Ha9eHHs, YKa3aHHEIC Ha STHKETKax
3/1eHs WIH B COLIPOBOAUTENBHOM
MoKyMeHTaIMy, IOy 4YeHBI B
11a00paTOPHBIX YCIOBHAX COTIIACHO
COOTBETCTBYIOIIMM CTaHAAPTAM. JTH
JiaHHbIE MOTYT OBITh HHBIMHU B
3aBHCHMOCTH OT yCIIOBHI
9KCIUTyaTaIliH H3IEIIHs.

13/RU



Ycranoska

IIpubop nomkeH ycTaHaBIUBATHCA
KBaNA(UITMPOBAHHBIM CIEIIHATHUCTOM B

COOTBCTCTBHHU C lICfICTByIOIJ.IPIM.H HOpMaMHu

U IIpaBwiIaMy. B poTHBHOM ciydae
rapanTus anHympyetcs.[IponzBoanTens
He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 3a
TIOBPEXK/ICHUS B Pe3y/bTaTe BHITIOIHEHHUS
pabort JMIaMu, He UMEIOIIMH
COOTBETCTBYIOIIEH KBATU(QUKAIIMH, DTO
MOJET IPUBECTH K aHHYJIHPOBAHHIO
TapaHTHH.

TToaroToBKa MECTa yCTaHOBKHY,
IIEKTPUYECKOr0 U ra30BOr0
o6opymoBaHMs obecTieanBaeTCs
MOKyTIaTeIIeM.

OITACHO:
BrrroBoii mpubop cremyer

YCTaHaBIHUBATh B COOTBETCTBHHU CO
BCEMH MECTHBIMH HOPMaMH 110
TIOJKITIOYEHHUIO Ta30BOTO H/WIH
JNIEKTPHIECKOro 060pyIOBaHHMS.

OITACHO:

IIpexne yem npuCTymnaTh K
YCTaHOBKE, BU3yaJIbHO IIPOBEPHTE
OTCYTCTBHE BHEITHHX Je(EeKTOB
IyxoBoro mxada.

IIpyn Hanuuun nedexToB He
ycraHaBnuBaiite ero. [loBpexxaeHHbIe
3JIEKTPONPHOOPHI IPECTABIAIOT
co00ii yrpo3sy Bamieii 6€30I1aCHOCTH.
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Jlo Hayas1a yCTaHOBKH

IIpubop npenHasHaveH il YCTAHOBKY B

CTaHIAPTHYIO KyXOHHYIO MEOCIIb,

HMMEIOIIYIOCS B Tipofaxe. Mexay OsIToBOM

TEXHHUKOH, CTEHAMH KyXHH U MeOeIbo

CIJIE/TyeT OCTAaBUTH OIIPEAEICHHOE

6e3omacHoe paccrosHue. CM. pHCYHOK

(pa3meps! IpUBEAEHB! B MIIIIUMETPAX).

¢ Hcnoms3yemsie MOBEPXHOCTH,
CHUHTETHYECKUE TTOKPHITHS ¥ KIICH
JTOJDKHEI OBITH TEPMOCTOMKHMHU (HE
menee 100 °C).

*  Kyxonnsle mkad4vky 10DKHBI OBITH
BHIPOBHEHBI IT0 YPOBHIO ¥ 3aKPEIUICHEL.

e  Ecmu moa AyxoBKOii €CTh BBIIBIDKHOM
SIIIUK, MEXIY HAM M TyXOBKOH
HEOOXOAMMO YCTaHOBUTH
IIEPErOpPOIKY.

e Ilepenocky ycTpoHcTBa JOIDKHBL
BBITIOJTHSITH HE MEHEE ABYX YEIIOBEK.

€ yCTaHaBIIMBAHTE H3/EIHUE PAIOM C
OJIOWIBHUKOM MM MOPO3HIBHON
amepoii. [TockonbKy myxoBoii mxad

H3IIy4aeT TEeILIO, XOJIOJHWIbHUKH Oy ayT
TOTPe6IATh GONBINE 3IEKTPOIHEPTUH.

€ IepeMeIaiTe YCTPOHCTBO,
epaKach 3a JBEpIy H/UIH 33 pyUIKy
BEpITBL.

¢y mpubop cHaGXKeH
0BOJIOYHBIMHU PydKaMH, IIOCTIe
epEeMEIECHUS {yX0BOro mKada
TIPWKMUTE UX K GOKOBBIM CTEHKaM.




15/RU



590

595

500

1.

550

* MHUH.

YcranoBka u MNOAKJJIIYCHHUE

¢ berroBoit mpubop cnexyer
YCTaHaBJIMBATh B COOTBETCTBHHU CO
BCEMH MECTHBIMH HOPMaMH T10
MOAKITIOYEHHIO Ta30BOT0 U
JIIEKTPHYECKOr0 060y I0BAHISL.
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IloaxaioueHne K 3JeKTPOCETH
IoaxmoyaiiTe TpUOOP K pO3ETKE WITH
JIMHWH C 3a3€MJICHHEM, 3aIlHIICHHYIO
TIpeIOXPaHUTENIEM, MOIITHOCTH KOTOPOT'O
COOTBETCTBYIOT JaHHBIM, IIPHBEICHHBIM B
tabnuie "TexHuIecKre XapaKTepUCTHKH .
YcTaHOBKY 3a3eMIICHHE JODKEH
BBIITOJTHATH KBaJH(QHITIPOBAHHBIA
CIICIIMATHCT (TIPH KCIIOJIL30BaHUH IIpHOOpa



¢ Tpancdopmaropom win 6e3 Hero). Hamra
KOMIIaHHS He HECET OTBETCTBEHHOCTH 33
yiIep0, MOHECEHHEIH BCIIEICTBHE
WCTIO0/Ib30BaHmMs pubopa 6e3 3a3eMiieHus,
BBITIOJIHEHHOTO B COOTBETCTBHH C
MECTHBIMH HOPMaMH ¥ MPABAJIAMH.

OITACHO:
Henpodeccrnonanshas ycraHOBKa
MOJKET IIPUBECTU K IIOPAKEHUIO
3JIEKTPAYECKUM TOKOM,
KOPOTKOMY 3aMBIKaHUIO WITU
noxxapy!

ToaxmrodeHne U3aeIus K
JJIEKTPUYECKON CETH IOIDKEH
BBIITOJIHATH KBaM(DUIMPOBaHHBIN
CHEIMAINCT, UMEIOIIHii TIPaBo Ha
BEHITIOJIHEHME Takux pabot. ['apanTus
Ha M3/IeNHe BCTYTACT B CHILY TOIBKO
TI0CIIE TIPAaBIIBHO BEITIOIHEHHOM
YCTaHOBKH.

OITACHO:

IloBpexaeHue mMHypa MUTAHUS
MOXXET MIPUBECTH K OPAKEHUIO
SJIEKTPAYECKUAM TOKOM,
KOPOTKOMY 3aMBIKaHUIO WITH
noxapy!

Crenure 3a TeM, YTOOHI IIHYP
nuTanys He ObUT 3axar, I€peaaBJICH
WA IIEPETHYT, & TAKXKEC HE KacaJICsa
HarpeBarOLMUXCsa gacrei HU3OCIINA.
3aMeHy MOBPEXACHHOTO IITHypa
TNHATAaHUA JOJDKCH BBINIOJIHATH
KBaJIMGHUIMPOBAHHBIH AIIEKTPHUK.

e IlomxmoueHne JOIDKHO BHITONHATHCS
B COOTBETCTBHH C HAI[MOHAJIHHBIMH
HOPMaMH.

e IlapameTpsl SIEKTPUIECKOH CETH
JIOJDKHBI COOTBETCTBOBATH JaHHBIM,
YyKa3aHHBIM Ha MMAcTIOPTHOMH Tabanike
mpubopa. TabIuuKy ¢ TaHHBEIMH
MOJKHO YBHUJIETH, OTKPBIB IIEPETHIOO
ABCpL.

¢ IlInyp nuranus npubopa JOILKeH
COOTBETCTBOBATh ITapaMeTpaM,
yka3zaHHBIM B Ta0Oiuie "Texuugeckne
XapaKTEePUCTHKH .

OITACHO:

Ocrteperaiitech IOpaXXeHUA
JNIEKTPUIECKIM TOKOM!

Ilepen BHIOIHEHHEM KaKHX-IH00
3JIEKTPOMOHTXKHEIX PaboT
OTKIIIOYHTE PHOOP OT IMEKTPHIECKOH
CCTH.

IMoaxarouenne kadesas MATAHAS

1. Ecmu HET BO3MOXXHOCTH YCTaHOBUTH
aBTOMATHUYECKHI BEIKIIIOYATEIh Ha BCEe
KOHTAKTHI, TO B COOTBETCTBHH C
mupekxtuBamu MOK crnemyer
HCTIOJIB30BATH IS TTOIKIFOYCHHUSI
Pa3MBIKaTeNy ¢ KOHTAKTHBIM 3a30pOM
He MeHee 3 MM (IUIaBKHe
TIPEJOXPaHUTENH, 3aLIUTHHIE CETEBbIE
BBIKIIIOYATENH, 3aMbIKaTeNn). Mecto
TIOAKITIOYCHUS JOJDKHO HAXOJUThCS
pAIOM ¢ IpuOOPOM, HO HE HaJ[ TUTUTOH.
Hecobmoaenre 3THX yKa3aHU# MOXKET
BEI3BaTh IPOOJIEMEI B IIpoIIecce
9KCIDTyaTallly, a TaKkKe IPUBECTH K
aHHYJHUPOBAHMIO TAPAHTHU HA IPHOODP.

B xadecTBe ONOIHUTENBEHOM MEPHL

6€3011aCHOCTH pEKOMEH Ty eTCS

HCIIOJIb30BATh YCTPOHCTBO 3aIUTHOTO

OTKJIIOYCHUA.

IMoaxmouenne kabesiem, MpUiIaraeMbIM

K npudopy

""""" KNEMMHAA
KONOOKA
/

ronyesoun

KOPUYHEBbBIN J
]

SENEHbIA/ L
XKENTbIN I

CETEBOW WHYP

2. WHCTPYKIHS MO0 TOJKIIOYCHUIO K
oHO(a3HOI DIIEKTPUIECKO#H ceTH
*  KOpHYHEBBI/4epHBIA poBoa = L
(pasa)
e cunuit/cepsiii npoBox = N (HeHTpab)
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J)Kenro-3eneHsii nposog = (E) —
(3emurs)

HNHCTPYKIMS 0 MOHTAXKY
1. BcraBbre AyXx0BOii Kad B KyXOHHYIO

Me0eb, BRIPOBHSITE U 3aKpEIHTE.
OnHOBpEMEHHO y0eIuTech B TOM, 4TO
LTHYp NATAHWUS HE TOBPEX/IEH W/ He
3a)Kar.

3akpenuTe TyXoBOi mKad) 2 BUHTaMH, KaKk
TIOKa3aHO Ha PHCYHKE.

Jlns n3genuii ¢ BeHTWIATOPOM
OXJIAKIEHMSA

BcTpoeHHDII BEHTHIIATOP OXJI)KICHHS
OXJIaXJIaeT BCTPOCHHYIO 9acTh IIpudopa u
MIEPEHIOIO TTAHEIIb.

E€HTUIISITOP OXJIAXKISHHUS TIPO/IOIDKALT)
aboTath B TeueHue 20-30 MUHYT
0CJI€ BEIKIIIOYEHHS JyXOBOTrO IKada.

OxonuarteJbHas NIPOBepPKa

1. BxmounTe BWIKY NIHypa IUTAaHUA B
PO3€TKy U BKIIIOUUTE IPETOXPAHUTEINL
H3JIEIH.

2. IIpoBepbTe, IPOM30ILIO I BKIIOYCHHE.

I[Jm Oyaylueil TpPaHCIIOPTHPOBKH
CoxpaHuTe OpUTHHATBHYIO
YIIaKOBOYHYIO KOPOOKY U IIEpEBO3UTE
npubop B Heit. Chenyiite ykazaHHIM,
HaHEeCEeHHBIM Ha ymakoBke. Ecim
OpHI'MHaJbHAs YIIaKOBOYHAs KpOOKa
HE COXpaHUIIach, 3aBEPHUTE U3JIEIUE B
My3BIPYATYIO YIAKOBKY WIIH
MTOMECTHUTE B IUIOTHBIA KapTOH.
Hanexuo 3axieite KiIeHKoM JICHTOMH.

*  YroObI MPOBOIOYHAS PEICTKA U
IIPOTHBEHb, KOTOPHIE XPAHATCS
BHYTPY JIyXOBKH, HE TIOBPEIIIN
JIBEPITY, [IOMECTUTE C BHYTPEHHEH
CTOPOHBI ABEPIEI KAPTOHHYIO ITOJIOCKY
BPOBEHb C MpoTuBHsIMA. [Ipukpemnure
JIBEpIly TyXOBOTO IKada K 60KOBEIM
CTE€HKaM KIJIEHKOH JIEHTO.

*  He noguumaiite U He epeaBUTaiTE
JyXoBoH mkad, gepxacs 3a ABEPILy
WJIF 32 PYUKY JIBEPIIEI.

€ CTaBbTC IIOCTOPOHHUEC ITPEIMETHL
a IIOBEPXHOCTH pubopa. IIpudop
JIeIyeT TPAaHCIIOPTUPOBATh B
BEPTUKAJILHOM ITOJIOKECHUH.

3

BenTuiaTop oxnaxxaeHus
ITanens ynpasneHus

JBepma

18/RU

CMOTpHUTE NPHOOP CHAPYXKU Ha
€IMET BO3MOXKHEIX TIOBPEXK/ICHUH
W TPaHCIIOPTHPOBKE.




Pl MonroroBka k sxcmryarannn

PexoMenaanuu mo 3X0HOMHH TIpUTOTOBIICHUHN ITAILH Ha PEIIETKY
MOXHO yCTaHaBJIMBAaTh I10 ABE
3J1eKTPOIHEPTHH

€MKOCTH C IIPOAYKTaMH.
OTH peKOMEHAAITMY TIOMOTYT BaM

e ToroBnTe OMI0AA OTHO 32 APYTHM.
HCITOJIb30BATh U3JIEIME DKOJIOTMUECKH TTyxoBoif mxad yoice GyjeT nporper
YHUCTBIM CITOCOOOM ¥ SKOHOMHTE )

K TDOSHEDIIIO e Jlyid 5KOHOMHH DIIEKTPOIHEPTUU
KTp PTHIO. MOXKHO BBIKIIIOYaTh JyXOBOH mKad 3a
*  Hcnomssyiire B 1yxoBoM mxady HECKOJIBKO MHUHYT {0 OKOHYaHUS
TEMHYIO FJIH SMATUPOBAHHYIO [IOCY/y: mpHroTornesys 6moxa, He
9TO MO3BOJHUT YIY4IIHTh .,
yaya OTKpHIBaiiTe ABEPILY AyXOBOTO miKada.
TeIIonepesaqy.

o . e PasmopaxuBaiitTe 3aMOPOXKEHHEIE
e TIIporpegaiite DyxoBoii mKad mepex OIVKTEL TeDell IDHIOTORICHHEM
TPOAYK pe 1mp .
TIPUTOTOBJICHHUEM TIUIIH, €CIIH OTO

PEKOMEHJIyeTCsl B PYKOBOJCTBE IToaroroBka K 3KCIIyaTalMA
TIOJIb30BaTeNs UM B HHCTPYKIHMAX 110 Hacrpoiika Bpemenn
TIPUTOTOBJICHUIO IIPOIYKTOB. 1. Ilpu nepBoM BKIIIOUYEHUH TyXOBKH
e Bo BpeMs IpUTOTOBIICHNS ITHUIIY HE CllelyeT yCTaHOBHUTh BpemsL. Jlist aToro
OTKpHIBaiTe ABEPILY TyXOBOTO ImKada cllerka IIOBEPHUTE PETYIIATOP
CJIMIIKOM 4acTO. TeMIIepaTyphI-BpeMeHH (8) B CTOPOHY
¢ Ilo Bo3MOXKHOCTH cTapaiiTech 3HAKA «+» UIH «—».

TOTOBUThH B IyX0BOM IIKady
HECKOJIbKO Oimiox ogHOBpeMeHHO. [Ipu
1 2 3 4 5 6 7 8

141312 11 10 9
1 Knonka BeiGopa nporpamm 10  CumMBoI BHYTpEHHEH TEMIIEpaTyphl
2 Knomnka BKII09€HNA/BBIKIIIOYEHUS JlyX0BOro mkapa
3 DyHKIMOHATBHEIH TUCIIIEH 11  HNugukatop «Clock» (Hacer)
4 Toie HHTMKAINE BPEMEHH 12 CuMBOI 3ByKOBOTO CHUTHAIa
5 CumBoI GIIOKMPOBKY KJIaBHATYPEI 13 CuMBOI OKOHYaHNs BPEMCHH
6  Tlome WHIMKAIMK TEMIIEPATYPEI TIpHIOTOBJICHHA
7 KHoIKa MeHIo 14  CuMBOI BpeMEHH IIPUTOTOBICHMS
8 Perynarop temneparypei-BpeMEHH
9 WHaukaTop yCKOpEHHOT0 pa3orpesa

(GBICTpEI TIpeIBAPUTEIILHEIN HArpeB)
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CIIM HE YCTaHOBHUTH TEKyIIee BPEeM,

0 oTcueT BpemeHH HauHercs ¢ 12:00.
ITpu 5TOM Ha quciiee Oyner
CBETUTBCH UHIUKATOp 9acoB '11',
O3HAYAIONIHi, 9TO TEKyIIee BpeMs He
ycTranoBieHo. Ilocie ycTaHOBKH
BPEMEHH CUMBOJI HCYE3HET.

ITocisie 3TOrO YCTAHOBUTE BpeMsl.

1. IlocnenoBarenbHO HAXKUMAaMNTE KHONKY
MeHIO (7), ITOKa He BKIIOYUTCS
WHAWKATOp 4acoB (11).

Yro6BI YCTAaHOBUTH TEKYyIIlee BpeM,
TIOHEMHOTY TTIOBOPAYMBANTE PETYIATOD
TeMIIepaTyphI-BpeMeHH (8) B CTOPOHY
3HAKA «+» U «—».

N

PH OTKIIIOIEHHH DIIEKTPOIHEPI UM
ACTPOHKH YCTaHOBICHHOTO BPEMEHH
icOpaceiBatoTes. Ciiefyer HOBTOPUTH
€ro yCTaHOBKy. TekyImee Bpems
HEJb3s5] H3MEHUTB, KOT/Ia BHIOIHIETCS
mo6ast u3 QyHKIMiA [yX0BOro mKada.

OuncTxa mpubopa mepea HAYAIOM
IKCIITyATAIMH

€KOTOPHIE CTHPAIBHBIC TOPOIIKH K
OIOIIME CPEeICTBA MOTYT IIOBPEIHUTh
OBEPXHOCTb.

He ucnons3yiite

CHJIBHOJCHCTBYIOIIUE CTUPAIBHEIC

TIOPOLIKH, CyXHe YHUCTSIINE CPECTBA,

CYCIICH3HH WIIH OCTPBIMU

TpeIMETaMHu.

1. CuHumuTe Bce yIIaKOBOYHBIC
MaTepHraibl.

2. IIporpure moBepXHOCTH pUOOpPa
BIIYKHOM TKaHBIO WM I'yOKOH 1
BBITPUTE HACyXo.

IlepBonHauaabHBI Hporpes

IIporpetite npubop B Tedenue 30 MUHYT, a

3aTeM BBIKIIOUHTE. DTO 00ECIeUT

BBITOPaHUE U yJaJicHHe
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TIPOM3BOCTBEHHBIX 3arpsA3HEHUN U
TIOKPBITHI.

ITPEAVIIPEX/IEHUE!

ByIpTe OCTOPOXKHEI C TOPSIIUMHA
TIOBEPXHOCTSIMHU !

He mpuxacaiitech k ropsaum
TIOBEPXHOCTAM Ipubopa —
nons3yHTech npuxsaTkamu. He
MOAITyCKaiiTe K HEMY JeTeH.

JuekTpuyecKkmii IyxXoBoii mkadg

1. Brmbre U3 gyxoBoro mxada Bce
TIPOTUBHU U PELIETKY.

2. 3akpoiiTe ABEpITy AyXOBOro mkada.

3. BriOepure monoxenue Static
(Crarnueckwuii)

4. BximounTe rpwib Ha MAKCUMaIbHYIO
MOIIHOCTS (cM. paszaen Ilpasuna
IKCNIYAMAYUY INEKMPUYECKOU
oyxoexu, cmp. 22).

5. Haiite nyxoBoMy mxkady nopabortath
ox010 30 MUHYT.

6. 3aTeM BEHIKIIIOYHTE AyXOBOH mKad (CM.
pasnen [Ipasuna sxcnayamayuu
anexmpuyecko oyxoexu, cmp. 22).

JyxoBoii mkag c rpuiaem

1. Brmbre U3 gyxoBoro mxada Bce
TIPOTUBHU U PELIETKY.

2. 3akpoiiTe ABEpITy AyXOBOro mkada.

3. BxumouuTe Trpwib Ha MaKCUMAIIBHYIO
MOIIHOCTSG (cM. paszaen Kax
nonvzoeamuca zpunem, cmp. 31).

4. [aiite nyxoBoMy mkady mopaborarsb
oko10 30 MUHYT.

5. 3arem BHIKIIIOUHTE AyXOBOH mKad (cM.
paszen Kax nonvzoeamucs zpunem,
cmp. 31).

p¥ IEPBOHAYATIEHOM IPOTPEBE
0XKET MOABJIATHCS 3aIaX U JIBIM,
09TOMY CieayeT 00ecIeynTh

XOPOIIYI0 BEHTHIISIIMIO.




IlpaBuaa IKCIIyaTalliM 1YXOBKH

O0mue cBeieHA 0 BhINIEKAHNH,
’KapeHNH U NPUT0TOBJIEHNH €
rpujiemM

TIPEAVIIPEX/IEHUE!

BynpTe 0ocTOpOXXHBI C TOPTYMMUA
TIOBEPXHOCTSIMM !

He npukacaiitech x ropsanm
TIOBEPXHOCTAM Ipubopa —
Tonbp3yHrech npuxBaTkamu. He
TOAITyCKaiTe K HEMY JeTel.

OIIACHO:

OcTeperaiTech 05KOrOB FOPSIYUM
mapom!

BynpTe 0CcTOpOKHEL, OTKpBIBas

IIBEPILY, TAK KaK HApY>Ky BEIXOIHUT
map.

CogeTbl 110 BBINIEKAHUIO

*  Hcnone3yiiTe aHTUIIPUrapHBIE
METaJUINIECKHE TAPEIIKH WK
AIIIOMUHHEBBIE KOHTEHHEPHI C
COOTBETCTBYIOIIUM ITOKPLITHEM, 100
TEPMOCTOHKME CHIMKOHOBBIE (POPMEL.

¢ PamyonanbHO HCIIONB3YHTE IIIOMAAb
PELIETKH.

e VYcranasnmBaiite GopMy I
BBITICKAHNA B CEPEJUHE PEIICTKH.

¢ BriOupaiiTe IpaBUILHOE IOJIOXKEHHE
pelIeTKy Ieper BKIII0YeHHEM
nyxoBoro mkada v rpwist. He
H3MEHSITE TOJI0XKEHNE PEIIETKH,
KOTJIa AyXOBO# MIKad) TOPSIMIA.

e Jlepxute 3aKpBITOH IBEpITy mKkada.

CoBeTblI 10 TPUTOTOBJIEHMIO KAPEHBIX

1551 1) ¢

e Tymky KypuIsl uim vHASHKH U
GoIbIKe KycKH Msca Iepes
IIPUTOTOBJICHUEM PEKOMEHYETCS
COPBI3HYTh JIMMOHHBIM COKOM U
IIOCHINATh YepHBIM IeplieM. Toraa
roToBoe 611010 OyIeT BKycHee.

e Mico ¢ kocTIMU CIIeAyeT XKapUTh Ha
15-30 MuHYT AanbIIe, 9EM TAKOE KE
KOII4ecTBa Msica 06e3 KoCTeH.

Ha xaxp1if CaHTUMETP TOJIIUHBL
Msica TpeOyercst puOan3uTeNbHO 4-5
MHHYT BPEMEHH IPUTOTOBICHUS.

e Ilo ucreyeHUN BpeMEHU
IPUTOTOBJICHHUS MsICa OCTaBbTE €TO B
IyxoBoM mkady npumepHo Ha 10
MuHYT. COK JIydIlle pacIipeaenuTcst
BHYTPH KyCKa XapeHoro msica U He
Oyzer BhITEKaTh, KOT/Ia BEI Oyjere
paspesaTb MsCo.

e  PriOy B TepMocCTOI#iKO#i TOCYIE
ClIelyeT TOTOBUTH Ha PEMIeTKe,
YCTaHOBJIEHHOH Ha CpEeIHHUN WU
HIDKHUH YpPOBEHb.

CoBeTbI 10 NPUTOTOBJICHUIO IPOAYKTOB

HA rpujie

[Ipu npuroToBieHNA Ha TpUiIe MICO, pbiba

WM TITAIA OBICTPO NOAPYMSHHUBAETCS],

cBepxy o0Opasyercs XpycTsiias KOpoiKa, u

TIPOAYKT He mepeckixaeT. Ha rpuie MoxxHO

OTJIMYHO NPUTOTOBHUTH HE TOJIBKO TOHKHE

KYCKH Msica, IaNUIBIKA U COCUCKH, HO 1

OBOIIY C OOJBIIUM COZIep)KaHHEM

xcmucocm (wanpumep, IOMUIOPEI U JIYK).
JIJis IpUTOTOBNEHHS Ha TPHIIE
Pas3NIoKHUTE KYCKH MPOIYKTOB Ha
peleTKe i Ha POTUBHE C
PEIIeTKOi Tak, 4TOObI IUIOIIA b,
3aHUMaeMasi IPOLyKTaMH,
COOTBETCTBOBAIA pa3Mepam
HarpeBaTeIbHOTO dIIEMEHTA.

e BcraBbTe peleTKy Win IpOTHBEHE C
pereTKkoi B JyXOBKY Ha HYKHBII
ypoBeHs. Ecii IpoayKThI roTOBSTCS
Ha pelIeTKe, yCTaHOBHUTE Ha HIDKHUM
YPOBeHb IOJIOH sl cOopa xxupa. [
o0JerdeHus YMCTKH TOJI0OHa HaneiTe
B HETO HEMHOTO BOJIBI.

21/RU



0 n30ekaHue M0Kapa He FOTOBbTE
HA rpuje HeMPHIOAHbBIE 15l 3TOr0
POAYKTHI!

Ha rpusie MOXHO TOTOBHTH TOJIBKO
TaKue MPOLYKTHI, KOTOPhIE
BBIICPIKUBAIOT HHTCHCUBHEIN HArpes.
He pasmemaiite npogyKTHI B rpuie
CITMIIKOM OJIM3KO K 33/IHEi CTEHKe.
OTa 30Ha HarpeBaeTcs CHIbHEE BCEro,

¥ TIPOIYKTBI MOTYT 3aTOPETBCSL.

IIpaBuia 3KcILIyaTAlAMA
3JIEKTPU4YEeCKOM TyXOBKH
l'[pamma IKCIIyaTAllu! I'PUJISA

1 2 7 8
1 Pyuxka BeIGOpa mporpaMm
2 Kuomka BKJI./BBIKJI
7 Knonka menro
8 Knomnka yBenmu4eHus/yMeHbIIEHUS

TeMIIEpPaTypHI-BPEMEHH

1. Bximouwnte myxoBKy. s 3TOro
Ha)XMHTE KHONKY Bxu./Beixi. (2) 1 He
OTITycKaiiTe mpuMepHo 1 cexyHmy.

Bui0epuTe TeMnepaTypy # pe:KuM
padoTsI

ITocne BKITIOYEHUS TYXOBKH BKIFOUAETCS
nuciuieii. B 5 TOT MOMEHT Ha JUCIIIEE
HHUYETO HET.

YV YYYY ™

Kornma gucmieii HaxoquTCsE B TAKOM
COCTOSIHHHM, MOKHO 3aJaTh
TIPOAOJKUTEIHHOCTD IIPUTOTOBIICHI,
BpeMsI €r0 OKOHYaHUS Y BKIIOYHATH PEKIM
«Yckop.» (GBICTpBIi Harpes).
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OBKa aBTOMATHYECKH BBIKITIOUUTCS
epe3 10 cekyHn, ecilu IpH 3TOH
H/IVKAIMH Ha JJUCIIeE He

TIPOM3BECTH HUKAKHMX YCTAHOBOK

IOYXOBKH.

1. BriOepuTe HY)KHBIH PEKUM pabOTHI,
TIOHEMHOTY TIOBOpauuBas pyuKy
BEIOOpa Iporpamm (1) BrpaBo min
BIIEBO.

2. YroObl yCTaHOBUTH HYXHYIO
TeMIIepaTypy, cJIerka IIOBEpHUTE
perysTop TeMnepaTypbl-BpemenH (8) B
CTOPOHY 3HAKa «+» HITH «—».

» Ilocie 9Toro AyxoBKa Ha4yHET paboTy B

BBIOpaHHOM pexuMe U OyJeT HarpeBaThCs,

HOKa TEMIIEpPaTypa BHYTPH TyXOBKH HE

IOCTHTHET 33JaHHOTO YPOBHSL.

» Ha nucnnee «KynuHapusa» nosBaTcs

0003Ha4YeHNs aKTHBHBIX HAIPEBATENIbHBIX

3JIEMEHTOB, a TAKXKE PEKOMEH Ty MBI

YPOBEHb PacIOIOKEHHS IIPOTUBHSL.

» Ecim TemMneparypa He OblIa 3ajaHa, Ha

(ppOBOM MHIAMKATOPE TEMIIEPATyPHI

Oyner mokazaHo 3HauYeHHE TEMIIEpaTyphl,

peKoOMeHIyeMoe U1 BEIOpaHHOH

IIPOrpaMMBI.

Tabanna pyHxknumii

B Tabnuie ¢pyHKIMiA ykazaHbl QyHKIIUH,

KOTOPBIE MOXKHO HCIIOIb30BaTh B [yXOBOM

mxady, a Takoke COOTBETCTBYIOIIHE

MaKCHMalbHbIe 1 MUHUMAJIbHBIE

TeMIIepaTypHBIC IapaMETPHL.
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1 IlonoxxeHne HalpaBIAIONIUX
2 HwxHuii HarpeBaTeIbHBIH YIEMEHT



3 Howmep byHKIMH

4 TTo3umms 9uCTKH

5  Typ6oBeHTHISTOD

6  HarpeBaTenbHEIH 3JIEMEHT YyCKOPEHHOTO
pasorpesa

7  PaboTa ¢ BEHTHIITOPOM

8 HarpeBarenpHbIii 2eMeHT rpuiist

9  BepxHuil HarpeBaTeIbHEIH JIEMEHT
10 Pasorpes

DyHKIMM MOTYT OTIMYATHECS B
aBHCHAMOCTH OT MOZEIH U3CIIHs.

Juana3zon
TemMmepaTyper
o

1)

Warm 40-100

keeping
(ITopnepx.B

arp.coCT)
C nenpio 6e30macHOCTH
MaKCHMAaJIbHAs
TIPOOKUTENIBHOCTD
TIPUTOTOBJICHHS IS BCEX
PEXUMOB, KpOME pPeXHIMa
TIoJIoTpeBa, orpaHudeHa 6
gacamu. B cirydae oTxirogeHus
SJIEKTPO3HEPIHH IpOrpamMma
6yner otmeHeHa. CiiemyeT CHOBa
3alpOrpaMMHUPOBATh TyXOBOU
mkad.

Al realizar cualquier ajuste, los
simbolos correspondientes en el
reloj parpadeardn.

TekyIuee BpeMsi HEIb3s
YCTaHOBHUTE BO BPEMS
BBITIOJIHEHHUSI J[yXOBBIM IIKa(om
mo6o# QyHKIHH, a TaKoKe mocie
€ro IPOrpaMMHPOBAHHS IS
paboTHI B IOIyaBTOMAaTHIECKOM
HJIH TIOJIHOCTBIO aBTOMATHYECKOM
pexume.

Jlaxxe eciu TyXOBO#M mKad
BBIKIIFOYEH, JIAMIIOYKA JYXOBOTO
mKada rOpHT, IOKa OTKPHITA €T0
IBepIa.

BoikiI104YeHne 371eKTPHIECKOM TyXOBKH
YTOoOH! BEIKITIOYHUTH TyXOBKY, HOKMUTE
kxHonKy Bxir./Briki. (2) u He oTIyckaiite
TIPAUMEPHO 2 CEKyH/IbI.

YpoBHM 1yX0oBKH (17151 MofIeJiel ¢
TpUJIeM)

[IpaBuiIBHO ycTaHABIMBAHTE PEIIECTKY B
Harpasnsiomye. Perrerky cnemyer
BCTaBHUTh MEXY HATPABILIONMH, KaK
TIOKa3aHO Ha PUCYHKE.

Crenwure 3a TeM, YTOOBI pelIeTKa He
YIHpaachk B 33JHIOI0 CTEHKY JyXOBKH.
Yro6rI rpwiih HOPMATKLHO paboTail,
BEIIBUHBTE PEIICTKY K TIEPEAHEH 9acTh
HaIpaBJIIOMNX U OTPETYIUPYUTE €€
TIOJIOXKEHNE C TIOMOMIBIO TBEPIIBL.
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PexxnMb1 pagoTnl

IIpuBeneHHas 31€Ch MOCIENOBATEIFHOCTD
PEXUMOB PabOTHI MOXKET OTIINIATHCS OT
Bamiei MOIEIIH.

1. HarpeB cBepxy U CHH3Y

r
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IIpomyKThI TOAOTPEBAIOTCS
OJTHOBPEMEHHO CBEPXY ¥ CHH3Y. JTOT
peXUM TOAXOINUT, HATIPUMEP, IS
TOPTOB, Pa3HOM BBINIEYKH, a TAKKE
KEKCOB M 3aIleKaHOK B popmax..

T'oTOBBTE TOIBKO C OAHUM IIPOTUBHEM.

Ha mucmnee Gyzner mokasau

TTOAXOJIANIHAIM YPOBEHD JTyXOBKH.
2. Harpes cBepXy H CHH3Y C

HCNO0/Ib30BAHMEM BEHTUJIATOPA

r
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Topstamit Bo3qyX, HarpeThiif HIDKHIM
U BEpXHUM HarpeBaTelbHbIM
3JIEMEHTOM, OBICTPO ¥ PaBHOMEPHO
pachperernsierca B IyX0BoM mKady ¢
IIOMOIIIbIO BeHTHIATOPA. ['0TOBBTE C
OJHUM IPOTHBHEM.

3. Ycuma.rp+BeHT

T"opstumii Bo3ayX, HarpeThIil
YCHUJICHHBIM I'pHJIEM, PABHOMEPHO U
04eHb OBICTPO pacuperernsercs B
JIyXOBOM IIKady ¢ IOMOIIBIO
BeHTWIATOpA. IlonxoauT s
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IIPUTOTOBJICHHUS Ha Tpriie GONBIINX

TTOpITHii Msca.

e Jlnd IpUrOTOBJIEHMA HA TPUIIE
TIOJIOXKUTE OOJIBINNE WM CPETHIE
TIOPLIMHY IO/ HarpeBaTEIbHBIH
9JIEMEHT TP Ha
COOTBETCTBYIOIIUHI yPOBEHb
TIOJIKH TyXOBOTO IIKada.

e YcraHOBUTE TEMIIEpaTypy Ha
MaKCHMAaJIBHBIH YPOBEHb.

¢ Korna npoiizer nmonosuHa
BpPEMEHH, OTBEIECHHOTO Ha
TIPUTOTOBIICHHUE, TIEPEBEPHUTE
TIPOIYKT.

Full grill (¥Ycua. rpnias)
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PaGoTaer 60MBIIIO# TP HA TOTOJIKE
nyxoBkd. [Togxomut ams
IIPUTOTOBIICHUS Ha TPHIIe OOIBIIIX
MOpIHiA Msica.

e Jlns IPUTOTOBJIEHMS HA TPHIIE
TIOJIOXKHTE OOJIBINNE WK CPERHIE
TIOPIIMH TIO]] HATPEBATEIBHEIH
QIIEMEHT TPUIIS Ha
COOTBETCTBYIOIINN YPOBEHB
TIOJIKM JYXOBOTo miKada.

¢ YcraHOBHUTE TeMIeparypy Ha
MaKCUMAaJIbHEIN YPOBEHbD.

¢ Koraa npoiigeT nonoBruHa
BpPEMEHH, OTBSACHHOTO Ha
TIPUTOTOBIICHHE, TIEPEBEPHUTE
TIPOYKT.

I'puns
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PaGoTaer MaibIii rpuIb Ha TIOTOJIKE
nyxoBku. [Togxomut ms




IIPUTOTOBJICHUS Ha TPIJIe U OII0x C

XpyCTAIIEH KOPOUKOii.

e Jlnsg IpUroTOBIEHMA OO/ B 9TOM
PEXMMe PacIoIOoKHUTe oA
HarpeBareiieM I'puiLl Ha
COOTBETCTBYIOIIEM YPOBHE
JOyXOBKH HEOOJBIIIOE WIH CPEeaHee
KOJIMYECTBO IIPOTYKTa.

*  YcraHOBHUTE TeMIIEpaTypy Ha
MaKCHMAIBHBIA YPOBEHb.

*  Korna npoiiger momoBuHa
BpPEMEHH, OTBEAEHHOTO Ha
IIPUTOTOBJICHHUE, IIEPEBEPHUTE
MIPOJYKT.

Harpes cHu3y

TYYY

1

PaboTaer TOJIBEKO HUKHHM
HarpeBaTeNIbHBIN 31eMeHT. IlogxoauT
JIJISL BRITICYKH THIIIEL
JIOTIOJTHATEIBHOTO 00XKapHUBaHUS
TIPOAYKTOB C HIDKHEHW CTOPOHEL.
Pasorpes
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Hcnonb3yercs cCoXpaHeHHS IPOSYKTOB
B TEUEHHE JUIUTEIHLHOT0 BPEMEHH I
TaKoit Temmeparype, Ipu KOTOPOH HX
MOXHO Ccpa3y II0fiaTh Ha CTOJI.

PaGoTa ¢ BeHTHJIITOPOM

JyxoBoii mkad He HarpeBaercs.
PaGoTtaer TONBKO BEHTHIATOP,
PacIoN0oXXeHHBIN Ha 3aJHEH CTEHKE.
3aMOpO)KEHHBIE TPAHYJTHPOBAHHBIC
MIPOXYKTHI MEIUICHHO
Pa3MOpakMBaIOTCSI P KOMHATHOM
TEMIIEpaType, a IPUTrOTOBICHHbIE
IIPOTYKTHI OXJIAXKTAIOTCS.

IInpoan3s — IKOHOMHUYHBII peKAM

..
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Ora QyHKIUS MO3BOJISET IPOU3BOIUTD
CaMOOYHCTKY TyXOBKH IIPH BBICOKOM
temmneparype. Ee pekoMenayercs
MIPUMEHSTH [IPU HEOOIBIIOM
3arpsi3HEHUN JyXOBKH. UTOOBI
BOCTIOJNIb30BAThCS 3TOHM (PyHKIMEH,
IIPOYUTANTE COOTBETCTBYIOIIYIO
MHCTPYKIIHMIO B pa3aeine,
TTOCBSIIIEHHOMY 9HCTKE.

. Pyrolysis (ITuposmn3)

YV Y™

Ora QyHKIUS TO3BOISIET IPOU3BOUTD
CaMOOYHCTKY AyXOBKHU IPH BEICOKOH
temmneparype. UtoOnl
BOCTIONIb30BAaThCS 3TOM (PyHKIIMEH,
MIPOYUTANTE COOTBETCTBYIOIILYIO
WHCTPYKIIMIO B pa3jiene,
MTOCBSIIIEHHOMY YHCTKE.
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IIpaBuia paGoThl ¢ NaHEJBIO YIPABJIEHUS JyX0BOro mkadga
1 2 3

5 6 7 8

141312 11

Knomnka BeIGopa nmporpamm

Knormka BKIFO9EeHIA/BBIKITIOYCHHS
OyHKITMOHAIBHBIA AUCILICH

Ilone HHAMKALMK BPEMEHH

CumBOII GIIOKMPOBKH KIIABHATYPHI
ITone HHAMKAIMK TEMIIEPATYPHI
Knomka mMeHio

Perynsarop TemneparypsI-BpeMeHI
VHaukaTop yCKOPEHHOTO pPa3orpesa
(OBICTpEI IpeBAPUTEILHBIH HArPEB)
CuMBOJ BHYyTpEHHEH TeMIIEpaTyphl
IyxoBoro mkada

11 Wuaukarop «Clock» (Yacsr)
12 CuMBOI 3BYKOBOT'O CUT'HAJIa

13 CuMBOJI OKOHYAHWS BPEMEHH
TIPUTOTOBJICHHUS

14 CuMBOI BpeMEHH NIPUT'OTOBICHUI

O 00 3 N W=

—_
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BrunioueHue noJyyaBToMaTH4eCKOro

pexkuma padoThI

B sToM pexxume paboTh MOXKHO 33JaTh

TIepHOoJi BpEMEHH, B TEUEHHE KOTOPOT'0

IyXxoBo# mkad Oyzaer paborars

(IpOaOMKUTENFHOCT IPUTOTOBIICHI).

1. BxmounTe AyX0BOi IKad KHOIKOH
Bxi./Beiki (2).

2. Bribepure HyXHBIH peXUM paboTH,
TIOHEMHOTY TIOBOpa4YMBas PyUKy
BEIOOpa mporpamm (1) BpaBo wiu
BIIEBO.

3. Bxmounte gyxoBky. IlocnenoBarensHo
Ha)kUMaiTe KHONKY MeHIo (7), ToKa He
BKITToUnTCA MHAUKaTop «Cooking
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10 9
Time» (IIpogomxuTeabHOCTD
npuroroBienus) (14).

4. YroOBl yCTaHOBUTH
TIPOAOJDKUTENBHOCTD IIPUTOTOBIICHI,
TIOHEMHOTY TIOBOPaYUBaNTE PETYILITOP
TeMIepaTyphel-BpeMeHH (8) B CTOPOHY
3HAKA «+» HIIH «—».

» Iloce ycTaHOBKH MPOIOIDKUTEIHOCTH

IpUroToBIIeHHs HHAUKaTop «Cooking

Time» (IIpomgoIKUTETEHOCT

npuroroBienys) (14) ocranercs

BKITIOYCHHBIM.

5. IlocraBpTe 6IrOZ0 B JyXOBO# mKad.

6. UroOBI yCTaHOBUTH TEMIIEPATYPY
TIPATOTOBJICHUS1, [IOHEMHOTY
TIOBOPAYMBAiTE PEryIATOP
TeMIIepaTyphbl-BpeMeHH (§) B CTOPOHY
3HAKA «+» HIIH «—».

» JlyxOBKa pa3orpeercs A0 3aJaHHON

TEMIIePaTypkl, KOoTopas Oyaer

TIOJ/IEPXKUBATHCA 10 YCTAHOBICHHOTIO

BpEMEHH OKOHYaHUs IIPUrOTOBIEHUS. B

TEUEHHE MpoIlecca PUTOTOBICHHS

TOCTOSTHHO TOPUT JIAMITOYKA OCBEIIICHHS

JYXOBKH.

orja TeEMIIEpaTypa B JyXOBKe
OCTHI'HET 33/1aHHOTO YPOBH,
aropsATCs BCE CErMEHTHI HHIMKATOpa

TeMIIepaTypsl BHYTpH IyxoBkH (10)

7. Ilo oxoHuaHHM IpoIecca
TIPUTOTOBJICHUS Ha AUCILICE TOSBUTCS
Haamuch «KoHen» ¥ mpo3By4uT
3BYKOBOM CHTHaIL.



8. UToObI BHIKITIOYUTH 3ByKOBOW CHTHAI,
Ha)XMHTE KHOIIKY MeHIo0 (7) mwin
kHONKY Bxur./Beixi. (2).

» 3BYKOBOM CHTHAJ IPEKPATUTCS, TyXOBKa

aBTOMATHUICCKH BBHIKJIIOUHUTCS, U HA

muciuiee OyIer moKa3aHo TEKyIlee BpeMsl.

BrulloueHne aBTOMAaTHYECKOI0 PeXIMAa

padoTbI

B 3TOM pexume MOXKHO 3a1aTh

TIPOOIDKUTEIHHOCTD IIPUTOTOBIICHNS

BpeMs ero OKOHYaHUs.

1. BxirounTe gyXoBO# mKkag KHOIKOH
Bxi./Beiki (2).

2. BribepuTte HyXXHBIH pexuM paboTEI,
TOHEMHOTY TIOBOPAYHBAs PyUKY
BbIOOpa mporpamum (1) Brpaso wiu
BIIEBO.

3. IlocnenoBaTensHO HaXKUMaiTe KHOIKY
MeHIO (7), ITOKa He BKIIOYUTCS
naaukarop «Cooking Time»
(ITpomomKHUTENFHOCTS TPUTOTOBJICHIA)
(14).

4. Yt0oOBI YCTAaHOBUTH
TIPOJOIDKUTEIHHOCTD IIPUTOTOBIICHNS,
TTOHEMHOTY TIOBOPAYMBANTE PETyIIATOP
TeMIlepaTyprI-BpeMeHH (8) B CTOPOHY
3HAKA «+» UIIU «—».

» [lociie HacTpOMKY MPOAOIKUTEIHHOCTH

npuroToBieHus nHAuKaTop «Cooking

Time» (IIpogomKUTEIBHOCTD

npurotoBiteHus) (14) ocranercs

BKJIFOYECHHBIM.

» ITocne HacTPOMKY TTPOIOIKUTEINEHOCTH

npurotoBieHusa nHAUKaTop «Cooking

Time» (IIpogomKNTEIHHOCTD

npuroroBienus) (14) ocranercs

BKITFOYEHHBIM.

5. TlocnenoBaTensHO Ha)KUMaiTe KHOTIKY
MeHIo (7), TTOKa He BKIIIOUUTCS
unnaukarop «End of Cooking Time»
(Koner npurorosnenus) (13).

6. UroObl yCTaHOBUTH BpeMsi OKOHYAHUS
TIPATOTOBIICHNS, [TOHEMHOTY
TIOBOpaYMBaMNTE PETYIATOP
TEMIIepaTyphI-BpeMeHH (8) B CTOPOHY
3HaKa «+» U «—».

» Ilocie yCcTaHOBKM BpEMEHH OKOHYAHHS
npurotoBiieHns: nHAUKaTop «End of
Cooking Time» (Konen mpuroroBieHus)
(13) ocTaHeTcs BKIIOYECHHBIM.
7. TlocraBbTe 61100 B AyXOBO# mIKad.
8. YtoOBI yCTAaHOBHUTH TEMIIEPATYPY
MIPUATOTOBJICHUS, TOHEMHOTY
TIOBOPAYMBAMTE PEryIATOD
TeMIIepaTyphI-BpeMeHH (8) B CTOPOHY
3HAKa «+» UIIN «—».
» TaliMep TyXOBKHM aBTOMaTHUECKH
paccUMTHIBAaCT BpeMs Hadaua
HPUTOTOBIICHHSI, BEIYUTAS
HPOROJDKHATEIIBHOCTS IPUTOTOBIICHIS U3
3a/IaHHOr'0 BpeMeHH ero oxkon4yanws. Korna
HACTYIIUT BpeMs HaJyaia IPUTOTOBJICHM,
JOyXOBKa BKIIFOYHTCS B BEIOpaHHOM
peXuMe U HarpeeTcs A0 3aJaHHON
TEeMIIepaTypel. JTa Temieparypa Oyaer
MOAJIEPKUBATHCS 10 TEX MOp, ITOKa He
HACTYIIUT BpeMs OKOHYaHUS
npuroroieHus. B Teuenue mporecca
TPUTOTOBIICHUS TIOCTOSIHHO TOPHT
JIAMITOYKa OCBEILICHHUS TyXOBKH.

orja TeEMIIEpaTypa B JyXOBKe
OCTHI'HET 33/1aHHOTO YPOBH,
aropATCs BCE CErMEHTHI HHIMKATOpa

TeMIepaTypsl BHYTpH IyX0BKH (10).

9. Ilo oxoHYaHUM IpoIiecca
TIPUTOTOBJIEHUS Ha AUCIUIEE TOSBUTCS
Haamuch «Konen» ¥ mpo3By4uT
3BYKOBOM CHTHaIL.

10. YtoOBI BEIKITIOYHUTE 3BYKOBO CHTHAI,
Ha)XMHUTE KHOIIKY MeHIO (7) win
kHOTKY Brir./Brikn. (2).

» 3BYKOBOM CHTHAJI IPEKPATUTCS, JyXOBKa

aBTOMATHYECKH BBIKIIOYUTCS, U Ha

auciee OyAeT moKa3aHO TEKyIlee BpeMs.

OcBenieHne TyXOBKH BHIKIIIOUATCS.

TOGBI OTMCHHTH 3aIaHHEIC

acTPOHKH MOITyaBTOMATHIECKOTO MK
ABTOMATHIECKOTO PEXIMA,
HEo6X0AUMO COPOCHTH
TIPOIOJDKHTENEHOCTE TIPHT OTOBIICHHS.

27/RU



PexxnM ycKOpeHHOT0 pa3orpesa
(ObICTPBIii IpeIBapUTEIbHBII Pa3orpeB)
Hcnonp3yiite QyHKINIO YCKOPEHHOTO
pasorpesa (OBICTpEIil IPeBAPUTEIHHEBII
pasorpes), uToObI B IyXOBKe ObICTpEe
yCTaHOBHJIACh HY>KHasI TEMIIEpaTypa.

€XHM yCKOPEHHOTO pa3orpeBa

0KHO HaCTPOUTH TOILKO BO BPEMSI

a6oThI KyXxoBKH. IIpn
Pa3sMOpPaKHBaHUH M YHCTKE PEXXHM
YCKOPEHHOTO pa3orpeBa HeJOCTYIIEH.
B ciryuae oTkioueHus
3JIEKTPOIHEPTHH HACTPOHKHI
YCKOPEHHOT0 pa3orpesa OyayT
OTMEHEHEI.

1. IlocnemoBaTenpHO HaXKUMaNTE KHOTIKY
MeHIo (7), IOKa He BKIIIOYUTCS
HHIVUKATOP «Y CKOp.» (OBICTPHIi
TIpeaBapuUTeNBHbIN pazorpes) (9).

» Ha mucmuiee nmossurcsa Hagmucsk «OFF»

(BBIKJL).

2. YrtoObI BKIIOYUTH PEXUM «Y CKOP.»,
MIOHEMHOTY II0BOpayuBaiiTe peryssarop
TeMIIepaTyphI-BpeMeHH (8) B CTOPOHY
3HaKa «+».

» Ilocie BKIIOYEHHS PEKUM «Y CKOp.» Ha

JHCIUIee TMoABIAeTCa Haamuch «On» (BkiL.)

¥ TIOCTOSIHHO CBETHUTCS MHIUKATOPD

«YCKOp.».

» 1o JOCTYOXKEHNH 3aJaHHOU TeMIIEpPATyPhI

B JIyXOBKE UHIUKATOP «Y CKOp.» TIOTacHET,

U TyXOBKa BEpHETCS B PEXXUM, KOTOpast

ObLT BRIOpaH /10 BKIFOYEHHUST YCKOPEHHOTO

pasorpesa.

3. YroObl BEIKIIOYHUTH PEXIM
YCKOPEHHOTO pa3orpesna,
TIOCIICIOBATEIBHO HAKMMANUTE KHOIIKY
MeHIo (7), ToKa He BKJIIOYHUTCS
uHAUKATOp «YCcKop.» (9).

» Ha nucinee nmossurcs Haamucs «On»

(Bxur).

4. Uro6Hl BRIKIIOYUTE PEXKUM «Y CKOP.»,
TIOHEMHOTY TTOBOPaYMBANTE PETYIATOP
TeMIlepaTyprI-BpeMeHH (8) B CTOPOHY
3HAKA «-».

» Ha nucmnee nossurcs Haamuck «OFF»

(BBIKJL.).
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Hcnonb3oBaHue 6JI0KMPOBKH KHOMOK

BxuioyeHne 0J10KHPOBKH KHOIOK
Oynkmmio Keylock (610kupoBka KHOTIOK)
MOXHO HCIOJIB30BaTh UL
IIPeIOTBpAICHIs UCIIOIb30BaHNA TyXOBKU.

0JKHO 3a0JIOKMPOBATh KHOIIKA KaK

0 BpeMs paboTHI IyX0BOro mkada,

aK U B BBIKJIFOYEHHOM COCTOSIHHH.
Korna ycraHoBieHa 6110KMpOBKa
KHOTIOK, pa0OTa0MIyI0 JyXOBKY
MO>KHO BEIKIIIOUHTH KHOIIKOH
BKIJIL./BBIKII (2), ynepxuBas ee
Ha)kKaTOU B T€UEHHE 2 CEKyH/I.

1. IlocnenoBaTenbHO HAXKUMAaTe KHONIKY
(7), moxa He BKIIOYUTCS UHAUKATOP
Keylock (bmokupoBka KHOTOK) (5).

» Ha mucmiee mossurcd Hagmuch «OFF»

(BBIKJL).

2. YroOsl 3a010KMPOBATH KHOIIKH, CIIETKa
TIOBEpHHUTE PyUKy (8) B CTOpOHY 3HaKa
«+».

» [Tocne BKITIO4EHHsT OIOKUPOBKH KHOMOK

Ha IUCIIIee MOsBIIeTCd Haamuch «On»

(BkJ1.) ¥ TOCTOSIHHO CBETUTCSI MHAUKATOP

Keylock (610kipOBKa KHOTIOK) .

OTMeHa 0JI0KHPOBKH KHOIOK

1. Haxwmmure kuomky (7). Ilpu aTom
BruounTcs uaaukarop Keylock
(6i10xMpOBKa KHOMOK) (5).

» Ha mucmiee mosBUTCS HaamuCh «On»

(Bki1).

2. YroOsI CHATH OJIOKUPOBKY KHOIIOK,
CJIeTKa TIOBEPHUTE PYUKY (8) B CTOPOHY
3HAKA «=».

» [locne cHsTHS 6JI0OKUPOBKH KHOTIOK Ha

quciee nosBistercst Haanucs «OFF»

(BBIKIL), a unguxarop Keylock

(bnokupoBKka KHOTIOK) (5) — racHerT.

ocie BrmoueHns pynkmuu Keylock
(6:10KMPOBKA KHOIIOK) KHOIIKA
ImyxoBoro mkada e gelictyiot. [Ipn
OTKJIIOYCHHUH SIICKTPOIHEPTHA
HACTPOMKHU GJIOKMPOBKHU KHOIIOK
COXPAHSIOTCSL.




Hcnosn3oBaHne 4acoB B KayecTBe TOJBKO 11 ipenynpexnenus. Hanpumep,

CHTHAJILHOTO TaiiMepa €r0 MOXKHO HCIIOJIB30BaTh A

Yacsl mpubopa MOXKHO HCIIONE30BaTh HE HAIIOMHUHAaHHA O TOM, 4TO B OIIPCJICIICHHOC
TOJIBKO JUISI HACTPOUKH IPOTrPaMMBI BpEM: HYXKHO NICPCBCPHYTH IIPOTYKTHI B
TIPUrOTOBJIEHHSI, HO U JIIs IyxoBoM mkady. CHTHaAIBHEIA TaliMep
TpeNYIPEXIACHHUS WA HATTOMUHAHHUSL. BBIJIa€T CUTHAJI 110 MCTEYCHHH 3aJaHHOTO

CurHalbHbIA TaliMep He BIuseT Ha pabory ~ BPCMEHH.
myxoBoro mkada. OH ucnons3yercs
1 2 3 4 5 6 7 8

1413 12 11 10 9
I Kuonxa ssi6opa nporpamm Hcnoab3oBaHne 9acoB B KauecTBe
2 Knomka BKII09eHNA/BBIKTIOYECHHS CHIHAJLHOTO TaiiMepa
3 PYHKIMOHATBHBIH JucIUIeH WTHAJIBHBIN TaliMep He BIMAET Ha
4 Ilone vHAMKAIMK BpEeMEHH a6oTy myxoBoro mkada. On
5 CuMBoI GIIOKMPOBKM KIIABHATYPHI CHOJIB3YETCS TONBKO IUIS
6 Ilone MHAWUKAIMK TEMIIEPATypPhI npexynpexaenns. Hanpumep, ero
7 KHOIKA MEHIO MO>KHO HCIIOJIB30BATh JULL
g P HaIlOMHHAHKS O TOM, YTO B
€TyJIITOp TEMIIEPATyPHI-BPEMEHU OTIPEETCHHOE BpEMst HyHO
9 WHpukaTop yCKOpEHHOT0 pa3orpesa IIEPEBEPHY Th IIPOAYKTEL B {yXOBOM
(GBICTpEIA [IpeBapUTENbHBILI HATPEB) mkacdy. CurHainbHbIH TaliMep BBIIAET
10  CuMBOI BHyTpEeHHEH TeMIlepaTyphl CHTHAJI 110 HCTEUEHHUH 331aHHOTO
IyXxOBOro mkada BPEMEHH.

11 Wnpuxatop «Clock» (Hacer)

aKCHMAIIBHOE BPeMs IIPH YCTaHOBKE
12 CuMBOI 3BYKOBOTO CHT'HAIA

BYKOBOT'O cCuUrHaia — 23 gaca 59
13 CuMBOI OKOHYAaHU BpEMEHHU HHYT.
TIPUTOTOBJICHHUS

14 CuMBOJI BpeMEHH IPUTOTOBICHUS

WrHAIBHBIN TaliMep MOXKHO
CIIOJIb30BATh U KOT/a JyXOBKa
a00TaeT, X KOr/ja OHa BBIKIIOYEHA.

Hacrpoiika 3ByKOBOI0 CUTHAJIA

1. IlocnenoBaTenbHO HAXKUMAaITe KHONKY
MeHIO (7), ToKa He BKIFOYUTCS
uHAnKarop «Curaam» (12).

2. Yto6BI YCTAaHOBUTH BpeMs BKIIFOUCHHUS
3BYKOBOT'O CUTHAJIA, IOHEMHOTY
TIOBOpaduBaiiTe peryisarop
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TeMIlepaTyprI-BpeMeHH (8) B CTOPOHY
3HAKa «+» WA «—».

» [locne ycTaHOBKM BPEMEHHOIO

WHTEpBaJa BKIIOYCHHUS CUTHAIIA

HWHAWKATOp CUTHAJIFHOTO TalMepa

OCTAHETCs] BKIIOUEHHBIM.

3. Ilo mcredeHUH 3aJaHHOTO BPEMEHHOTO
MHTepBaIa NHAUKATOp «CUrHAm»
HAYHET MUIaTh U IPO3BYIHUT 3ByKOBOH
CHTHAJL.

4. UYroOBI BEIKITIOYHUTE 3BYKOBOH CHTHAM,
Ha)KMUTE JII00YI0 KHOIIKY.

OTMeHa 3BYKOBOI0 CHI'HAJIA
1. IlocnemoBarenbHO HaXKUMaiTe KHOTIKY
MeHIo (7), TOKa He BKIIIOUUTCS

unguKarop «Curnan» (12).
Koanuecrso
YPoBHeR
pazmentenns

2. TloneMmHOry moBOpauMBaiiTe peryiIaTop
TeMIIepaTyphbl-BpeMeHH (§) B CTOPOHY
3HaKa «—», TI0Ka Ha JIUCIUIee He
riosisitest UGpsr «00:00».

Bpems npuroroB/ieHus 6,110

Ka3aHHEIE 3HAYeHHE OBLIH IOTyYeHBI

11a00paTOPHBIX YCIOBHAX. BEI

oJkeTe BBIOpaTh apyrue 6osee
TIO/IXO/ISIIIIE 3HATCHHS.

Boineuxa u jkapeHue

POBEHB | — 3TO caMblii HHKHHIA
OBEHb JyXOBKH.

Hpumepnoe
Bpems
NPATOTOBJIEHAS

Yposenn Temneparypa
pa3sMeleHus (o)

80 - 190

25 MuH.

Hupeiixa (5,5 xr) OpnuH ypoBeHB E L
250/maxc., 3aTem
180 - 190

(**) IIpu IpUrOTOBJIEHNH IPOIYKTOB,
TpeOYIOMUX MpeIBAPUTEILHOTO pa3orpeBa
JIyXOBOToO IKada, pasorpesaiire ero B
Hayalie IPUTOTOBICHIS, I0Ka CHMBOI
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temneparypsl (8) myxosoro mxada He

TIOTHUMETCS 10 BBICIIETO YPOBHSL.

CoBeThl 10 BHINIEYKE

*  Ecmum uznenue moiry4aercs CIUIIKOM
CyXHUM, CJIEeyeT TIOBBICUTH



TeMnepaTypy npumepso Ha 10°C u
COKPAaTHUTh BpeMs IIPUrOTOBIICHMA.
Ecnu u3nenve nomy4yaercs ChIpbIM,
cliefyeT YMEHBIIUTh KOJIMIECTBO
JKUIKOCTH MIIN IOHU3UTh
temuepatypy Ha 10°C.

Eciu BepxHsIst KOPOYKa CIUIIKOM
3apyMSIHUBACTCSI, CIIEyET IOCTAaBUTh
H3JeTHe HIKE, TIOHU3UTD
TEeMIIEPaTypPy U yBEIUIUTE BpeMs
IIPUTOTOBIICHHUSL.

Ecnu m3genve xopomnio mponekaercs,
HO CHapy’H IIPUTOPAET, CIEAYET
YMEHBIIUTH KOJINYECTBO JKHIKOCTH,
MIOHHM3UTH TEMIIEPATypy U YBEIUYIUTD
BpEMsI IPUTOTOBIICHHUS.

CoBeTbI 110 BbITIEYKE

Ecnm n3penvie momy4aeTcst CIMITKOM
CYXHM, CJIEAYET IOBBICHTh
TeMuepatypy npuMmepso Ha 10°C u

CoBeTbI 10 NPUTOTOBJIEHUIO OBOIHBIX
oo

Ecu oBOIIY BEITyCKAIOT COK U
CTaHOBSTCS CIUIIKOM CyXHUMH,
TOTOBBTC UX HE HA MPOTHBHE, a B
CKOBOPOJE IO KphIIKoi. B
3aKpHITOMH MTOCY/I€ COK COXPAHUTCS.
Ecmm oBomHoe 611070 OcTaeTcs
CHIPOBATHIM, TIPEXJIE 9€M TOTOBUTH
OBOIIY B TyXOBOM IIKade, MOKHO HX
MIPOBAPHUTH WK TPOOIAHITUPOBATb.

Kak nmonb30BaThCcs rpuiieM

3akpsiBaiiTe IBEpIy BO BpeMs
NPUTrOTOBJICHNS MUY HA
rpuie.

BynpTe 0CTOPOXKHEI € TOPSYHMHU
TIOBEPXHOCTSIMH !

Bkiaouenne rpuas

COKpAaTHUTh BPeMs PUTOTOBJICHHS.
CMaXbTe CIIOM TECTA CMECHIO U3

MOJIOKA, PAaCTUTEIILHOTO Macia, sIull 1

Horypra.
e Cnenure 3a TeM, YTOOHI TOJIIMHA
H37eNHs He TIpeBhIIana rIyOuHb

IIPOTHBHS, HHAYC OHO 6y,ue’1‘ J0JIro

BBINEKATHCS.
e Ecnu BepxHmii cioit n3nenus
IIOJI'OPaeT, a HIKHUH OCTaeTCs

CBIPBIM, BOBMOXXHO, B HMDKHEM CJIOC
U3aCIsA CJINIIKOM MHOI'O HAYUHKU.

Yro6BI U3EIHE POBHO
MOAPYMSIHUBAIACh, CTApalTECh

PaBHOMEPHO PacHpeieNsiTh HAUUHKY

MEXAOy CJI0sIMHU TECTa U I10
ITOBEPXHOCTH U3OCIINS.

PH BBIIICYKE H3JIEIUH U3 TeCTa

cobmrofiaiiTe peXkuM U TeMIIEpaTypy,
a3aHHBIC B TabnuIle penentoB. Ecmu

HIDKHHUH CIIOH M3JENIHS IIJI0OXO0
TIPOTIEKAETCS, B CIISIYIOIIMIA pa3
TI0CTaBbTE TIPOTUBEHD HA OJUH
YPOBEHb HUXKE.

1. Bxmouwte nyxoBKy. [lyist 3TOTO

Haxxmute KHOTKY Bior./Bemor. (14) u ve

OTITyCKaiiTe mpuMepHO 1 CeKyHY.
2. BriOepuTe HyXHBIH peXUM pabOThHI

TpUIsL, IOHEMHOT'Y IIOBOPAYUBas YUKy

BbIOOpa nporpamm (1) Bipaso mim
BIIEBO.

3. YtoObI yCTAaHOBHUTH HYKHYIO
TEMIIEPATYpy, CIIETKa [IOBEPHATE

PeryJTOp TeMIlEpaTyphI-BpeMeHH (2) B

CTOPOHY 3HAaKa «+» HIIH «—».
BeixiioueHue rpuis

1. YroOBI BEIKIIOYHUTE TYXOBKY, HAKMHUTE

kHonKy Brur./Briki. (14) u He
OTIycKaliTe IpUMepHO 2 CEeKyHIbI.
IoJsi02keHnEe HAIPABISIIOIINX
Ecnm pemierka ynupaercs B 3aJHIOK0

CTEHKY JyXOBKH, TO 3(EKTHBHOCTS IPIIIS

cumxaercs. Uto0sl rpuib pabotan ¢
MaKCHMAaNBHOH 3 (HeKTUBHOCTBIO,
BBEIIBUHBTE PEILICTKY K IIepeIHed 9acTi
HAaIIPaBJISIONINX U OTPETYIUPYHTE ee
TIOJIOKEHHUE C TIOMOIIBIO BEPIIBL.
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0 H30eKaHAe M0KAPA He TOTOBbTE

a rpaJie HePHIOHBIE ISl 3TOr0

POXYKTHI!
Ha rpume MOXHO TOTOBHTH TOJIBKO
TaKue IPOXYKTHI, KOTOPHIe
BBIIEPKUBAIOT MHTCHCUBHBIN Harpes.
He pasmeniafite NIpogyKTHI B IpHIIe
CIIMIIKOM OJIM3KO K 3a7HEH CTEHKe.
Ota 30Ha HarpeBaeTcs CHIBHee BCETO,
M IPOIYKTHI MOT'YT 3arOPEThCAL.

o N HCToNB3yiiTe 1 IPHIOTOBICHHS
l a TPUJIe BEPXHHUIN YPOBEHb.

BpeMﬂ NPUIOTOBJICHUA 011071 HA rpujie

IIpurorosjenue 0,110 HA YJIEKTPHIECKOM I'pHJIe
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[ Yxon u Texnnueckoe o6cayxnpanue

OO01mue cBexeHUus

PerynsipHo BeInONHsITE YHCTKY IIpHUOOpa.
3TO MO3BOJIUT MPOIJINTE CPOK €r0 CITYKOBI,
a Taroke N30exaTh MHOTHX MPOGIIeM.

OITACHO:
Ocreperaifitecs opakeHus

9JIEKTPUIECKAM TOKOM !

Bo uzbexanue mopaxeHus
JJIEKTPUYECKUM TOKOM II€pEN YHCTKOM
OTKJIIOYUTE TPUOOP OT IEKTPUIECKOM
CCTH.

OITACHO:
BynpTe 0ocTOpOXXHBI C TOPTYMMH

TIOBEPXHOCTAMM !
He npucrymnaiite k yncTke npubopa,
TIOKA OH HE OCTHIHET.

e IIpubop ciemyeT TIIATEIbHO YUCTUTh
OCJIe KaXXI0T0 UCIONIB30Banusd. Tak
Jerde yaausiTh OCTATKY IIHIIH,
KOTOpEIE MOT'YT IPUTOPETH IPU
CIIEYIOIIEM HCIIONIB30BaHUH IIprbopa.

e Jlna guctky npubopa He TpeOyIoTCs
CIIeIMaJIbHBIE YHCTALIAE CPENICTBA.
IIpu6op MOKHO BEIMBITH TEILIOH
BOJIOH ¢ 106aBIICHUEM JKHIKHM
MOIOIIIETO CPEACTBA, UCIIOTB3YS
MSTKYIO TKaHb WIH IyOKy. A 3aTeM
TIPOTEPETH CYyXOH TKAaHBIO.

¢ OO6s3aTenBHO MPOTHUPATE TIPUOOP
HaCyXo I0CIIe YHCTKHU U Cpa3y ke
yZAasiiTe MONAaBIIyIO Ha HETO
JKHIKOCTB.

*  He ucnonp3yifTe I YUCTKA PyIKU 1
TIOBEPXHOCTEH U3 HEeprKaBeloIIeH
CTaJIM YHUCTAIINE CPEICTBA,
COZAEpKAIIUMY KHUCIOTY WIH XJIOP.
OTH AETAIH MOXHO IIPOTUPATDH
MSATKOH TKaHbIO0, CMOYECHHOH B
JKHIKOM MOIOIIeM cpezcTie (6e3
abpa3uBHEIX J006aBOK), cTapasch
TEpeTh B OJHOM HAIIPaBJICHHH.

€KOTOpbIE CTHPAJIbHBIE TIOPOIIKH H
OIOIIKE CPE/ICTBA MOT'YT IIOBPETUTh
OBEPXHOCTb.
He ucnons3syiite
CHJIBHOJICHCTBYIONIME CTHPATbHbIE
TIOPOIIIKY, CyXHe YUCTAIIHIE CPECTBA,
CYCIEH3UM UM OCTPhIMHU
IpeMETaMH.

€ UCTIOJIB3YUTE ISl OUMCTKU
APOOYHCTHUTEIIH.

YncTka maHeJ M ynpaBjieHHsA
OuncThTe IaHEb YIPABICHUS U PYIKH-
PETYIITOPHI BIAXXHON TKAHBIO U BEITPUTE
HacyXxo.

YIbTE OCTOPOXKHEI, ITOOBI HE

OBpEIUTH TTAHENb YIIPaBIeHHs !

pH 9UCTKE TaHeIH YIPaBICHUs HE
CHHUMaiTe PydYKH PEryJSITOPOB.

YucTKa 1yX0OBKH
Huponn’mqecxaa CaAMOOYHUCTKA

OITACHO:
ByabTe 0OCTOPOXKHBI C TOPIIUMHU

TIOBEPXHOCTSIMHU !

He mpuxacaiirecs k mpubopy Bo Bpems]
€ro CaMOOYMCTKM U He IOAIyCKalTe K
HeMy JleTeil. Y nansiite octaBmuecs
3arps3HEHUS He paHee, YeM Jepe3

30 MuHYT.

JlyxoBka cHaOXXeHa CHCTEMOM
TIHPOIUTIIECKON OunCTKH, JlyX0oBKa
HarpeBaertcsi mpuomu3uTensHo a0 480 °C,
¥ BCe 3arpsisHeHus croparot noria. [Ipu
3TOM MOJKET 00pPa30BBIBATHCS MHOTO JIbIMA,
TI03TOMY HE00X0[MMO 00eCTIeYUTh
XOPOIITYIO BEHTWISAIMIO TTOMCIICHHS.
[Ipomexypy mupon3a CleayeT MPOBOIUTh
TIOCJIE KaXKJ[0TO JECATOTO HUCIIOIL30BaHUS
JTyXOBKH.

1. BeIHBTE U3 TyXOBKHU BCE
TIPUHAUIEKHOCTH. B Mogemnsix ¢
60KOBO#1 HanpaBJsTIONIeH; He 3a0ypTe
CHSITH OOKOBBIE HATIPABIISIOIIHE.
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2. Tlepen ITMKIOM OYMCTKY YAAIUTE
3arpsA3HEHNs C HAPYKHBIX
TIOBEPXHOCTEH U BHYTPEHHHUX CTEHOK
JTyXOBKH BJIQ)KHOM TKaHBIO.

€ YHUCTHUTE YIUIOTHUTENb J{BEPIIBI.
0 CTEKIOKePaMHIECKIM
OTHHUTENEM CISIyeT
obpararscs ¢ ocoboit
OCTOPOXHOCTBIO, TaK KaK ero
JIETKO TIOBPEIHUTE.

3. «Pyrolysis» (ITupomm3) ¢2¢ Beibepure
(YHKITUIO TUPOIUTHYECKOI OYUCTKU
(camoo4HCTKA).

€COFEcii yXOBKa 3arps3HEHa He
CIIMIIKOM CHJIBHO, PEKOMEH/TyeTCsI
TIPUMEHSTH (PYHKIIUIO SKOHOMHUTHOH
OYHCTKH.

Ecnm ata QyHKIMS HCIIONB3YeTCs TIpH
CHJILHOM 3arpsi3HEHUH, YUCTKA OyieT
HeJ0CTaToYHOM. B Takux ciydasx nocie
3aBEPILICHUS ITUKIIa SKOHOMHUYHOM OYMCTKH
1 ClIe/TyeT IPOBOJUTE MUPOIUTHIECKYIO
OYHCTKY tteco,

IIpomomxuTenbHOCTE IpoIiecca
CaMOO4MCTKY OymeT moKa3aHa Ha JUCILICe.
JIUTensHOCTD 3TOU IIPOLIEAYPHI HENb3s
OTPETYIIPOBATH.

MOo3KHO HaCTPOUTH BpeMsI 3aBEPIICHUSA
IHKJIAa CAMOOYHCTKH.

[HexoTopble NTHITH KpaiHe

Iy BCTBUTEIIBHEI K JIBIMY,
BBIIEIIIONIEMYCSI BO BpeMsI IIMKIIA
camoouucTkH. Beeraa ynocure
IITHI] B IPYTO€ 3aKPHITOE U
XOPOIIIO POBETPUBAIOIIEECS
noMemeHne. Bo Bpems mukia
CaMOOYHMCTKH 00€ecIieunBaiTe
XOPOIIYI0 BEHTIIALHUIO KyXHH.

4. Bo BpeMsI CaMOOYMCTKH HEBO3MOXXHO

A
OTKPHBITH ABEPILY uyxom(n, aHa
JIACIIIIEE YACOB HOSBIISETCS CHMBOJI
3amka. OHa 6I0KUpyeTcs 10
3aBepILICHNs poneAypsl mupoim3a. He
TIBITalTECh CHJION OTKPBITH 3aMOK
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5
JIBEPLEI PYIKOH , TI0Ka CUMBOII
3aMKa He HCYE3HET
5. Tlo 3aBepIlIeHNH IAKIIA OYNCTKH
yZaJIATE OCTaBLINECS 3arpsA3HEHUS
BOJIHBIM PacTBOPOM YKCYCHOM KHCIIOTBHL.
YucTka 1BepHbI yXOBKH
Moiite nBepIly TyXOBKH MATKOH TKaHbIO
wiH TyOKOH, CMOYEHHOH B TEIUIOH BOJE C
JI00aBIIEHAEM KHMIKOTO MOIOILET0
CpEZICTBA, M BRITUPANTE CyX0il TKaHbIO.

€ UCTIONB3YHTe IIS YMCTKU JABEPITBI

OIOIIHE CPE/ICTBA C aOpa3sUBHEIMU

€IIEeCTBAMH HIIH METAILINIECKHE
ckpebxu. OHM MOTYT IOIapanaTh
TIOBEPXHOCTH M NIOBPEIUTH CTEKIIO.

CHsTHE 1BEpIbI JYX0BOI0

mKagpa

1. Orkpoiite nepenmioro aepiy (1).

2. OtkpoiiTe 3aKMMBI Ha KOpILyce IIETIIN
(2) ¢ mpaBoii u 1E€BOM CTOPOHEI
TIepeAHel ABepIIbl, HAXKAB Ha HHUX, KaK
TIOKa3aHo Ha PHCYHKe.

1 2 3

1 Ilepennsis nBepua
2 Iletnsa

IyxoBoii mkad

w



12 3

3. OrtkpoiiTe IepeIHIO JBEPITY
HaIIOJIOBHHY.

4. CHuMHTE IEpEOHIOI ABEPITY, MOTIHYB
ee BBEpX U OCBOOOAMB OT MPaBOii U
JIEBOM METITH.

YCTaHOBKH JIBEPIIBI HA MECTO
(ClIe[yeT BBIIIOJIIHUTE B 00paTHOM
opsiaKe AecTBUA 1O cHATHIO. He
3a0yAbTe 3aKPHITh 3)KUMBI Ha
KOpITyCe IETIIN IIPH yCTAHOBKE
JIBEPIBI HA MECTO.

Cusitue BHYTPEHHEI0 CTECKJIAa

ABEPIbI
BHyTpeHHEe CTEKIIO0 TaHEI! JBEPIIBI
JIyXOBOr'O mIKada MOXKHO CHSITh JIIS

YHCTKH.
OTkpoiiTe aBep

OBKH.

1 Pamxa

2 ITnacTMaccoBasi HaKIagKa
TloTsHuTe K cebe U CHUMHUTE
TJTACTMACCOBYIO HaKJIa/IKy Ha BEpXHeE#
CTOpOHE JIBEPIIEL.

IlepBoe BHyTpEHHEE CTEKIO
BuyTtpennee cTexiio
Bremniaee cTexio

B W N~

IInacTmMaccoBBIM AepKaTenb CTEKIa —
HWXHHHU

IIpunogHuMuTE NIEPBOE BHYTPEHHEE
crekyo (1) B HanpaBieHUH A U BBITSHUTE
€ro B HalpaBiIeHuX B, kak oka3zaHo Ha
PHUCYHKe.

Uro6sI BEIHYTH CpefiHEe CTEKIO (2),
TIOBTOPHTE 3TH )K€ ICHCTBL.

IIpum cOopke ABEpIIBI CHAYANIA CIIELYET
BCTaBUTbH CpeJHEE CTEKIIO (2).
Bceransiite crekiia Takum 00pa3oM, 9TOOB
CKOIIIEHHBIH yroi cTekia monai Ha ¢acky
TTACTMACCOBOT'O JIEpXKaTelsl, KakK I0Ka3aHo
Ha PUCYHKE.

35/RU



Cpennee crexio (2) ciemyeT yCTaHOBUTD B
IUIACTMACCOBBIH JIepKaTeNb PAIOM ¢
TIEPBBIM BHYTpEeHHUM cTeiIoM (1).
Buytpennee crekio (1) cienyer
yCTaHaBJIMBaTh TaKUM 00pa3oM, YTOOBI
HAJMUCh Ha CTeKJIe ObLIa obparieHa K
CpegHeMY CTEeKITy.

Crnenure 3a TeM, YTOOBI HYDKHHN Yol
CpenHero crexia ObUI IPaBIIILHO BCTABIICH
B HIDKHUH IUIaCTMACCOBBIU JAepaKaTellb.
IIpmwxmuTe IIIACTMACCOBYIO HAKIAAKY K
paMe 1o Iiemdka.

3amMeHa JTaMIIOYKH OCBelIeHHSA
AYX0BOro mkaga

OITACHO:
BynsTe 0CTOPOXKHEL C TOPSIIUMU

TIOBEPXHOCTSMH !

Bo n30exanue nopaxeHus
JJIEKTPUICCKHUM TOKOM 00s13aTeBHO
BBIKITIOUHTE IPHOOD U Haiite eMy
OCTBITh.
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OCBEIIEHHUs TyXOBOro mkada
CIOJIB3YETCs ClIelUaIbHas
JIEKTPUYECKast JIaMII04Ka, KOTopas

MOXET BHIIEP)KHBATh TEMIIEPATYPY O
300 C. JomoaHUTEIbHBIE CBEACHUS
cM. B pazzene "Texnuueckue
xapaxmepucmuxu, cmp. 12".
JlaMIIoYku OCBELIEHUS JyXOBOTO
mkaha MOXKHO IPHOOPECTH B

(HPMEHHBIX CEPBHCHBIX IIEHTpPaXx.

ACIIOJIOKCHHUC JIAMITOYKH MOXKET
TIIN4aThCs OT H306pa>1<emm Ha

HCYHKE.

3amena KpyrJ1oii 1aMNO4YKH OCBELICHUS

AyX0BOro mxaga

1. OrcoemuanTe TYXOBOH MKad OT
3JIEKTPOCETH.

2. CHuUMWHTE CTEKIHHBIN IUTadoH,

TIOBEPHYB €r0 NIPOTUB YaCOBOH CTPEIIKH.

3. BrIBepHHTE IaMIIOUKY OCBEIIECHUSA
JYXOBKH, IOBOpa4UBas €€ IPOTUB
4acOBOM CTPENIKH, M YCTAaHOBHTE Ha e
MECTO HOBYIO.

4. VYcraHOBUTE HAa MECTO CTEKJLIHHBIN
wiadoH.



Ilonck u ycrpanenue HeucnpapHocrei

Bo Bpemsi paboTsel H3 1yX0BOro ImiKada BeIIEATETCH NAp.

*  BnonHe HOpMAILHO, €CIIH IAp BHIIEIIETCS BO BpeMst paboThL. >>> IOmo He
ABNAEMCS HEUCNPABHOCMBIO.

Hpn narpesanun n oX1KAEHIH HTPUOOD N312ET METALINYECKHE HIYMbL

e [lpu HarpeBaHNM METALIMNYECKUE JETAIN MOTYT PAcHIUPATHCS U U3JaBaTh
3BYKH. >>> Omo He AGNAEMCs HEUCNPAGHOCMBIO.

1lpnGop mxad ne paboraer.

¢ IInaBkuit mpeOXpaHKUTETh HEUCTIPABEH WK cpaborai. >>> [Iposepvme naagkue
npedoxpanumenu ¢ b6noke npedoxpanumeneti. Ilpu neob6xooumocmu 3amenume ux
U GKIIOYUMe.

¢ JlyxoBoii mKka( He BKIIOYEH B (3a3€MIICHHYIO) PO3ETKY JJIEKTPOCETH. >>>
IIposepvme coedunenue uimencenvHoOl BUIKIL.

¢ He pa6oTaroT KHOIIKH, PETyIATOPHI WM NEPEKITIOYATEIH HA TaHEIN
ynpaBieHus. >>> BozmooicHo, exnrouena 6nokupogxa knonok. Omxmouume ee. (Cm.
HUcnonvzosanue bnoxkuposku kHonok, cmp. 28 )

Ocnenienne xyxopkn ne paboraer.

e JlaMmouka OCBEIIEHUs JyXOBOro IKada HeUCIpaBHAa. >>> 3amenume 1amMnoyxy
ocsewjenus wkaga.

e Her anexrponurtanus. >>> I[Iposepvme nanuuue snekmponumanus. Ilpoeepome
npedoxpanumenu 6 610ke npedoxparnumeneil. Ilpu neobxooumocmu 3amenume uiy
BKIIOYUME NPEOOXPaAHUMENY.

JlyxoBKa He HATDEBACTCH.

e He 3agana pyHKIMS WM TeMIepaTypa. >>> Buibepume gynxyuio u ycmanosume
memnepamypy ¢ nOMOwbI0 nepexnovamens QyHkyull u (uiu) pezynamopa
memnepamypul.

e Her snexrponutanus. >>> [Iposepbme nanuuue nekmponumanus. Ilpoeepome
npedoxpanumenu 6 bnoke npedoxparnumeneil. Ilpu neobxooumocmu 3amenume uiu
BKIIOYUME NPEOOXPaAHUMENY.

[Eciu BEI He MOXKeTe YCTPaHUTh HEeTOJIaIKK, HECMOTPS Ha BHIMOIHEHUE HHCTPYKIIHH,
UBEICHHEIX B JAHHOM pa3jielie, 00paTuTech K NPEACTABUTEN0 aBTOPU30BAHHON CEPBUCHOMN
lciry>x651. He mBITaiiTech CaMOCTOSITEIFHO OTPEMOHTHPOBATH HEUCTIPABHELH 3IIEKTPOIIpUlop.

37/RU



Part no: 285.4417.06/5-1
Rev: AC/07.11.2012



